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OARA, XI. ÉVFOLYAM 

tFELELŐS szenKe zró 
vucHETicH ENDRE 

nyilkos nyermekek II 
t titokzatos, vészes megszállottság, 

valami megfoghatatlan átok szánt vé- 

világon a gyermeki bünözés pusztitó 

na. A legnagyobbak e bünök, semi 

sem emberi törvények neni ismernek 

etesebbet, mint emberölés, merénylet, 

osságok - és elkövetőik gyerme- 

még játszadoznak, vagy alig, hogy 

ták a gyermekruhát. Nem vén Jáger 

, nem hisztérikus marauise de Brin- 

Ia ek állnak a törvény elé, méregkeverés- 

vilkossággal vádoltan ma, hanem 
gyer- 

k, akik egyenesen az iskolapadból vo- 

ak a törvényszéki rovatba, hogy 
viselt 

' hikkal megszégyenitsenek minden 
rém- 

yiról fantáziát. Ott állnak az esküdt- 
ufolt termében az elnöki emelvény 

a gyermekek és ahogyan felsorol
ják a 

sságok körülményeit, majd minden 

mek koronájaként üde csengő ha
ngju- 

: elbeszélik magát a tettet, - a hallgat
ó- 

végigszánt a borzalom. Mert minden 

már monstruozitásban minden 
változa- 

I 
leadott Pitaval, de ez az egy mé

gis uj, 

mit nem látott még a bünügyi t
örténe- 

hogy egyik gyermek a másiknak
 adja 

szót, amikor hosszu sorban felvonul
nak 

gazságügyi leszámolás tragikus 
szinpa- 

Anig ültek el a párisi szülőgyilkossá
g 

ációl, máris hasonló ujsággal szolgál 

a. A gyönyörü, aranyhaju Violett
e No- 

után, aki méreggel akarta kioltani 

1dkét szülője életét, most hasonlót jelen- 

Rómából. Montessani Carola, egy a
lig 

nhat éves leány szintén megmérgezte 

atyját, mint anyját, minden külön
ösebb 

hélkül, ahogy az ilyesmire különben nincs 

emmilyen ok és semmilyen jogcim. Ez a 

enetes gyilkossági gyermekpszihózis 

uban még a látszólagos okszerüsége
t sem 

esi. Egy másik gyermek viszont k
éssel 

Hrja leszurni régóta ágyban fe
kvő nagy- 

iját, hogy lássa, milyen is ez a hal
ál? Dél- 

nyolországban viszont erdők gyull
adtak 

falvakra szállt a vörös kakas, hosszu 

üig nem tudták felfedezni, ki a gonos
z tet- 

mig végre elfogták a modern Nerőt egy 

le éves kisfiu személyében. Sokáig le- 

ne folytatni ezeket az eseteket, ame
lyek- 

E manapság szinte törvényszerű az ismét- 

lésük és olyan megdöbbentő az álland
ósá- 

ik, hogy nem lehet fölöttük elsik
lani azzal 

, ényelmes szóval, hogy abnormitás, be
te- 

rendellenesség. Nem, szembe kell nézni 

mel a tünettel, amely már mindenütt ott 

anllt panz, mindenfelé kirobban, mint az 

u fi e. s. vészjel. Emlékezzünk
 csak a leg- 

andőbbi pucurestii rablóbandaszerű diákme- 

7 nyletre és figyeljünk fel a kisebb esetekre 

hogy milyen kriminalisztikusan fejlődés- 

Ipes és milyen fenyegető sokszor egyik- 

0 sik gyermeklélek. Arról van szó ugyanis
, 

i gyermeklélek egészen más, mint 

rodát 

gy a mai 
Aháboru előtti gyermeklélek. Hisz a gyer- 

kkor az, amely a legviaszosabb talaj min- 

külső benyomás, minden kivülről tá- 

ó érzékelés befogadására. Olyan, mint a 

lytükör, amely minden képet visszaad. 

pedig a mai gyermek nagyon keveset 

atott abból, amit a jóság, megértés, 

et és legtőképpen emberélet tisztelete 

t. Ezért látjuk ezt az uj járványt, hogy 

zormár a legzsengébb életkorban is 

yzik az élet tisztelete. Gyermekek, akik- 

mnem szentség a mások élete, a szüleiké, 

még az önmaguk élete sem. Itt van a 

dés másik oldala, a példátlanu sok gyer- 

köngyilkosság, amit szintén leszögez és 

ui 

22. SZAM 

BÁNS 

Február elsején Anglia és Franciaor- 

szág államférfiai tárgyalnak majd egy- 

mással, de ezek a tárgyalások nagyrészt 

Németországgal állanak összefüggésben. 

A londoni lapok máris sokat foglalkoz- 

nak a francia és az angol kormányok 

tagjainak találkozásával. Eszerint Ber- 

linben már tapogatózások folynak, hogy 

ott milyen álláspontot foglalnak elatár- 

gyalásra kerülő kérdésekkel szemben. 

Megirják, hogy az angol lordok házának 

egyik tagja, aki Macdonald miniszterel- 

nök barátja és ismert pacifista, jelenleg 

a német fővárosban tartózkodik. 

Az angol sajtó azon a vélemé- 

nyen van, hogy Franciaország 

bevezeti a kétéves katonai szol- 

gálatot, ha Németország és Len- 

Hitler birodalmi kancellár egy nagy 

lengyel ujság berlini tudósitója előtt nyi- 

latkozott. Többek között a különböző 

szövetségek felmerült terveiről nyilatko- 

zott és kijelentette, hogy azokról nem 

lehet sokat mondani. Németország vala- 

mennyi szomszédjával békében akar élni 

és kész a legmesszebbmenő engedmé- 

nyekre. 

Az egyenjoguságról azonban 

Németország nem mond le. 

Nemzetközi együttmüködés cimén sem- 

mi körülmények között nem lehet olyan 

határozatlan kötelezettségeket vállalni, 

A londoni Morningpost diplomáciai le- 

velezője azt a feltünést keltő hirt közli, 

hogy Litvinov szovjet külügyi nép- 

biztos diplomáciai cselfogásokkal az osz- 

trák függetlenségi egyezmény elgáncso- 

lásán dolgozik. A lap szerint Litvinov 

azért akarja az Ausztria függetlenségé-
 

re vonatkozó egyezményt meghiusitani, 

mert attól fél, hogy az árt a francia- 

orosz szövetséges viszony létrehozásá- 

MaGVAR NAPILAP 

Hitlernek nincs jó véleménye a szövetségekről 

Litvinov a füsgetlenségi egyezmény ellen
 

............
....... 

ÁcI 

gyelország a keleti paktumhoz 
nem csatlakoznak. 

Göring varsói utazásának ezzel kapcso- 
latosan nagy jelentőséget tulajdonita- 

nak. 
Német politikai körök szerint a biro- 

dalmi kormány az egyenjogusági kérdés- 

sel kapcsolatosan követelni fogja azt is, 

hogy a semleges Rajna-zónát szüntessék 

meg. A követelés rámutat arra, hogy ez 

a helyzet tarthatatlan, mivel igy a biro- 

dalmi kormány a semleges nyugati zóná- 

ban nem gyakorolhat felségjogokat. 

Németország csak abban az 
esetben hajlandó a semleges 

zóna további megmaradásába 
belemenni, ha Franciaország a 
maga határán hasonló semleges 

zónát létesit. 

amelyek végeredményben csak háborura 

vezethetnének. Németország kivált a 

Népszövetségből, mert egyenjoguságát 

nem ismerték el. Mi azonban - fejezte 

be nyilatkozatát Hitler - nem kapko- 

dunk ezen jogunk után, hanem megvár- 

juk, amig azt nekünk önként megadják, 

mert 

amig ez meg nem történik, sem 

a Népszövetségbe nem térünk 

vissza, sem pedig semmitféle 

más szövetséghez nem csatla- 

kozunk. 

nak. Ha Németország ezt az egyezményt 

aláirja, Franciaországnak nem lesz többé 

szüksége Oroszországra, már pedig 

a szovjet kormány minden áron 

arra törekszik, hogy erősen be- 

lekapcsolódjék Franciaország 

érdekszférájába. 

A londoni félhivatalos Ti m e s vezér- 

cikkében követeli, hogy adják meg a le- 

győzött államoknak és pedig Németor- 
asasaseseeeosesegese

g 

tisztika a legkonkrétebb intőjel, hogy
 nem- 

csak az egyénnél van baj, hanem általáno
s- 

mindig egy bünös és beteg világ kórképe. 

ntart a statisztika. Már pedig a sta- 

ságban is reparálni kell valamit. Mert a t
ul- 

nagy bünöző vagy öngyilkossági statisztik
a 

Több érdeklődést a gyermek iránt, több jó
- 

politikát és háborusdit. Mert ez az állapot 

sterilizál minden igazi emberséget. A gy
er- 

mekek bünözési monstruozitásai
t különben 

megkisérelhetnénk magyarázni 
a legkülön- 

bözőbb szempontokból. Lehet itt 
vitázni gaz- 

orvosi, jogi, nevelési és a leg
külön- 

szenkeszrőséd és KIaDŐHIVATAL 
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szágnak, Magyarországnak és Bulgáriá- 

nak a katonai egyenjoguságot. A lap sze- 

rint senki nem gondolt arra, hogy az er- 

re vonatkozó korlátozásokat örökké fenn 

lehessen tartani. Az angol kormány kö- 

telessége, hogy a február elsején Lon- 

donban kezdődő tárgyalásokon 

követelje az egyenjoguság gya- 

korlati megvalósitását. 

Berlinből jelentik, hogy Mosczicz- 

ki lengyel köztársasági elnök hivatalo- 

san meghivta Göring porosz miniszter- 

elnököt, hogy a Bialovieza körüli erdő- 

ségekben tartandó állami vadászatokon 

vegyen részt. Göring a meghivást elfo- 

gadta. Politikai körökben bizonyosra vVe- 

szik, hogy Göring a lengyel államfér 

fiakkal való találkozás során politikai 

és gazdasági kérdéseket is szóba hoz. 

A német politikai körök erősen kere 

sik mostanában Lengyelország barát 

ságát. A berlini lapok nagy cikkekben 

emlékeznek meg róla, hogy tegnap 
volt 

egy esztendeje a Lengyelország és Né- 

metország között tiz esztendőre létre 

jött szerződés megkötésének. 

A lapok megjegyzik, hogy a 

lengyel-német szerződés a leg- 

jobb biztositék arra, hogy a 

két ország a békét megőrzi. 

A Saar-vidék átadása ügyében Fran
- 

ciaország és Németország között meg- 

kezdődtek a tárgyalások. Tegnap a 

Saar-vidéki tisztviselők küldöttsége 
uta- 

zott Freiburgba, hogy ott a német 
dele 

gációval a Saar-vidéki tisztviselők 
hely 

zetéről tárgyaljon. 

Londoni jelentés szerint Flandin és 

Laval angliai tartózkodásának 
program- 

ját már megállapitották. 

A két francia államférfiu csü- 

törtökön este érkezik London- 

ba és hétfő reggelig marad ott. 

Pénteken, szombaton és vasár- 

nap folynak a tárgyalások. 

Ezen a három napon a két ve
ndég tisz 

teletére az angol kormány 
több villás- 

reggelit és vacsorát ad. 

Arra a sok gonoszságra, amit a felnőtt 
embe 

Eség két évtized óta minden gátlás és er 

kölcsi fék nélkül elkövetett, 
akkor talán fel- 

iapozhatjuk a biblia ama 
passzusát is, ahol 

az áll mint végző magyarázat: Megbünte 

tem az apák büneit hetediziglen az ő fiaik 

dasági, 

ságot és több szeretetet. És talán keves
ebb bözőbb szemszögből. Deha visszate

kintünk ban aneur) 
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2. OLDAL 

Kemény vádbeszéd 
Drehr Imre volt államtitkár ellen 

Dréhr Imre volt államtitkár bünperének 

tárgyalását. A u e r György főügyész mond- 

ta el vádbeszédét. Ugy a törvényszék, mint 

pedig a tábla előtt - mondotta - megdöb- 

bentő képe bontakozott ki Dréhr Imre három 
éves államtitkári müködésének. Dréhr ha- 

nyagságából sok milliót pazaroltak el.A pén- 

zek bankárok zsebeit gazdagitották, ahe- 

lyett, hogy rendeltetési helyükre kerültek 

volna. Dréhr a tárgyalás előtt azt hangoz- 

tatta, hogy nagy leleplezésekkel áll elő. Ezek 

az igért leleplezések azonban elmaradtak. Az 

igazság ugyanis az, hogy ha valamit, vagy 

valakit le lehet a népjóléti miniszteriumban 

folyt dolgokkal kapcsolatosan leplezni, ugy 

az csak maga Dréhr Imre lehet. 

.................. 

Fej nélküili 
mozdonyvezető a robogó 

vonaton 
A London és Leicester között közlekedő 

gyorsvonaton borzalmas szerencsétlenség 

történt. A mozdonyvezető a mozdonyról fel- 

mászott a szomszédos szeneskocsira, hogy 

onnan szenet hozzon le. Szerencsétlenségére 

a vonat éppen akkor robogott keresztül egy 

hidon, amelynek vasszerkezete a mozdony- 

vezető fejét tőből leszakitotta. A vonat száz- 

tiz kilóméteres sebességgel, vezető nélkül ro- 

bogott tovább. A fütő is csak jóval később 

vette észre a szerencsétlenséget, amikor a 

széntartályból szenet akart venni és ott 

meglátta a mozdonyvezető fejetlen testét. 

Szerencsére azonban nem vesztette el lélek- 

jelenlétét és hirtelen odaállott a mozdony- 

vezető megüresedett helyére. Mikor aztán a 

vonat a pályának olyan része felé közeledett, 

amelyen munkások dolgoztak, megállitotta 

a vonatot. A vonaton egy mozdonyvezető is 

utazott, aki azután tovább vezette a gyors- 

vonatot. 

........ 

furlangos csaló 
tsapla ue a gyárakai és kereszedőket 
Napok óta egy fiatalember járta végig vá- 

rosunkban a kötött-szövött áruk készitésével 

foglalkozó gyárakat, valamint az ilyen áruk 

forgalomba hozatalával foglalkozó kereske- 

delmi cégeket. Apostolescu néven mu- 

tatkozott be és kijelentette, hogy az ipar- 

ügyi és kereskedelmi miniszterium alkalma- 

zottja. Allitásának igazolására ilyen szövegü 
névjegyeket is mutatott fel. Mindenütt azt 

adta elő, hogy összeköttetéseinél fogva kon- 

tingentálási ügyekben eredményes közben- 

járást tud végezni. Természetesen közben- 

járása nem ingyenes és annak dijazására 

számit. Háromszáz és ötszáz lei közötti ösz- 
szegekkel is megelégedett. 

Apostolescu felkereste a Doja-téren müű- 

ködő Heda kötött-szövöttáru gyárat is. Ott 

azonban elutasitották. Erre eljött másod- 

szor, sőt tegnap délben harmadszor is. A cég 

részéről akkor telefonon értesitették a har- 

madik kerületi rendőrséget, ahonnan Cra- 

ciun György rendőrkomiszárus jelent meg a 

helyszinen. Rövid kihallgatás után megálla- 

pitotta, hogy Apostolescu csaló és bekisérte 

a rendőrségre. Apostolescut, aki máris több 
esetet ismert be, letartóztatták. 

SCHNUR PÁL 
IPARMÜVÉSZ 

Szobafestő, mázoló és 
butorfényező vállalat. 

TIMISOARA I, 

séklet az egész országban megenyhült. A 

is enyhülést jelentenek. Ezzel szemben 

Bond angol lelkész a templomban 
nemrég prédikaciót tartott, amelyben 
azt állitotta, hogy a háborukat a minisz- 
terek és a politikusok csinálják és pedig 
azért, mert a hadfelszerelési gyáraknál 
érdekelve vannak. Beszédében kijelentet- 
te azt is, hogy Simon angol külügymi- 
niszter azért igyekszik a Népszövetség 
békemüvét megakadályozni, mert rész- 
vényese az egyik hadfelszerelési gyárnak 
és igy neki is érdeke, hogy a fegyver- 
gyártás jövedelmező legyen. 
Simon külügyminiszter emiatt rágal- 

mazási pert inditott Bond lelkész ellen. 
A most megtartott tárgyaláson a kül- 

A prágai hatóságokat még mindig 
foglalkoztata Wormis stuttgarti 

mérnök meggyilkolása. A rendőrségi 
vizsgálat megállapitotta, hogy a Német- 

országból jött gyilkosok szállodai szobá- 

ban szállottak meg. A szobában házku- 
tatást tartottak és ez alkalommal egy 

üvegcsében erős kábitószert találtak. 
Ebből azt következtetik, hogy a mérnő- 

köt el akarták kábitani és az volt a 
szándékuk, hogy eszméletlen állapotban 

a határon átviszik Németországba. A 

vizsgálat további folyamán az is kide- 

rült, hogy Strasser Ottót is el akar- 

ták rabolni. Strasser Ottó, aki munka- 

társa volt Hitlernek, a mult évben el- 

menekült Németországból és azóta 

Csehszlovákiában tartózkodik. Strassert 

már kétszer akarták elrabolni. Egy asz- 

szony, aki a gyilkosság idejében a mér- 
nök lakása előtt járt, azt vallotta, hogy 

A templomi szószékről megvádolták 
az angol hülügyminisztert, hogy érdekeltsége van 

a hadífelszevelési ipatban 

.................................................................. 

Egy nő is volt a német terroristák közt 
akik cseh földön 

a rádiómérnmököt 

ügyminiszter ügyvédje kijelentette, hogy 

Sir John Simonnak kinevezése előtt tény- 

leg volt ezerötszáz darab vegyiipari rész- 

vénye, amelyet kinevezése után nyomban 

eladott és pedig veszteséggel. Azonban 
mégis megtette ezt, mert ugy találta, 

hogy a részvények megtartása összefér- 

hetetlen volna állásával. Bond lelkész 

ügyvédje erre felolvasott egy nyilatkoza- 
tot, amelyben a lelkész állitásait vissza- 

venja és a külügyminisztertől bocsána- 
tot kér. Miután Simon képviselője ezt tu- 

domásul vette, a biróság az eljárást be- 

szüntette. 

meggyilkolták 

onnan női kiáltást hallott. A ház előtt a 
hóban vérnyomokat találtak, amiből 
arra következtetnek, hogy Wormis mér- 
nök a gyilkosok láttára szintén revol- 

vert rántott és rájuk lőtt. Valószinünek 
tartják, hogy ez alkalommal sebesitette 

meg azt a nőt, aki a merénylők társa- 

ságában volt. A prágai hatóságok meg- 
állapitották, hogy a gyilkosok Mül- 

ler János, Schubert Gert és 
Karlsbach Edit voltak. Karlsbach 

Edit az utóbbi időben többször járt 

Csehszlovákiában és ismételten látták a 
meggyilkolt mérnök társaságában is. A 
prágai államügyészség mindhármuk el- 
len körözést adott ki. A csehszlovák la- 
pok felháborodva irnak az esetről, meg- 

emlitik, hogy ez nem az első eset, ami- 

kor német terroristák gyilkos merényle- 

tet követnek el csehszlovák területen. 

rőlösárunagycsarnokban 

Timisoara I., Piata Unirii 
a legolcsóbb árakon! 

Tegnap az olvadás tovább tartott. 

Reggel a hőmérő mindössze 2 fok hide- 

get mutatott, azonban hamarosan a 

fagypont fölé szállott a hőmérséklet. A 
déli órákban 7 fok meleg volt és még este 
hét órakor is 5 fok meleget mutatott a 

hőmérő. A város és a környék között 
egyes rövidebb távolságokon már helyre- 

állott az autóbuszforgalom. A hőmér- 

fővárosban tegnap 7, Predeálon pedig 5 

fok meleg volt. Európa más országaiból 

Angliából kideg és nagy vihar hire érke- 

zik. A vihar következtében Anglia és 
Piata L G Brátianu - 

v ár) 4. Franciaország között be züntették a légi 

Az egész ocszágtan megenyhütt az időjácás, 
Angtiátan pusztitá viharok dutnak, Ameckátan 

pedig még a hiagara vizesés is tefagyott 

forgalmat. 

Newyorki jelentés szerint Amerikában 
a borzalmas fagyhullám tovább tart. A 
hideg következtében a Niagara viz- 
esése befagyott és a hires vizesés jég- 
függönnyé változott. Máskor a Niagara 

zaja kilóméterekre hallatszik, most ellen- 

ben a táj teljesen néma. A Mississippi 

folyó áradása tovább tart. Óriási terüle- 
tek viz alatt vannak. A kár eddig megha- 
ladja az egy milliárd dollárt. Huszonöt 
ember az árvizbe fulladt. 

A meteorológiai intézet jelentése sze- 
rint élénk szél mellett sok helyen eső, ha- 
vas eső, vagy havazás várható. A hőmér- 
séklet ma nem változik, a magasabb he- 
lyeken azonban már most lejjebb száll. 
Egy-két nap mulva általános lehülés vár- 
ható. 

csak ennyit mondott: 

A nyugdiiak 

kifizetésének sorren 
Közöltük, hogy a helybeli pénzü 

igazgatóság nyugdijosztálya holnap, I 
főn kezdi meg a januári nyugdijak 

zetését. A kifizetés sorrendjét tegnap 
lapitották meg és az a következő: Jani 
28-án délelőtt a B kezdőbetüs nyuga 
sok. délután az A, C és D betüs nyu, 

jasok könyvecskéit likvidálják és fiz 
ki. Kedden, január 29-én délelőtt az E 
Gbetüs, délután a H, I, J kezdőbe 
nyugdijasok, szerdán január 30-án 
előtt a K, délután az L, M, betüs nyus 
jasok, csütörtökön, január 31-én délel 
az N, R, délután pedig az O, P, S, sSz. 
U, V, W és Z betüs nyugdijasok kap. 
meg illetményeiket. A polgári nyug 
sok januári illetményeiket a második 
mu adóhivatalban, a vasuti nyugdijas 
az első számu adóhivatalban, mig a ka 
nai nyugdijasok a hármas számu adó 
vatalban vehetik fel. 

Ma, vVasárnap, január 27-ike Aranyszá 
Chrisostomos szent János, konstantinápo 
patriarka nevét tünteti fel a naptár. A keli 
naptár e hó 30-án ünnepli a másik két lit 
giaszerző püspökkel, Nagy szent Vazullals 
nazianzi szent Gergellyel egy napon. A 1 

leti egyház ezeknek a miseformáit ha 
nálja, leggyakrabban Aranyszáju szent . 
nosét, melynek röviditett átdolgozásából 
kotta szent Gelasius a római katolikusok: 
használatos latinnyelvü ugynevezett Sze 

Péter liturgiát, vagyis miseformát. 

A szent püspök nagy ékesszólásáért kapi 
az aranyszáju melléknevet, valamint azé 
is, mert a hazugságnak erős ostorozója vo 
Ezen erényét egyszer valaki egy társasá 
ban meg akarta kisérteni, amikoris i igy sz 
a jótékonyságáról és igazmondásáról eg 

aránt közismert szentéletü férfiuhoz: 

- Szent atya! Fogadást tettem, hogy 
ön ma velünk egy órai időt eltöltve hazudi ! 
fog, akkor ezer aranyat adok a szegénye 
nek. i 
A szent püspök feddő pillantást vetvern 

- öÖn igazán okos és derék ember! 
Szent János eltöltött a társasággal es 

órát, majd bucsuzva távozni készült. A ga M 
dag kisértő ekkor igy szólt hozzá: IMg 
- Szent atya most ezer arannyal megr 

viditette a szegényeket. 

- Ugyan miért? - kérdezte most is fe 
dő komolysággal szent János. 

- Mert az óra eltelt és ön anélkül távozii 
hogy - bármint vártam is - hazudo 
volna. 

A szent püspök visszavágott: 

- Sőt ellenkezőleg! Én már az előző M 
jelentésemben hazudtam. 1 

A gazdag ur meglepetve kérdezte: y 
Mikor és hogyan? 

Erre szent János felelt: 

- Mikor az ön kivánságát hallva, kijelei 

tettem, hogy ön okos és derék ember. 

A megleckéztetett ember sértődve ké 

dezte: 4 

- Hát szent atya nem tart engem vall 
ban annak? 

- Bizony nem - válaszolta szent Jáno 
- mert aki azt kivánja, hogy én hazudjal 

az nem lehet okos és aki bármit is hazu 
ságra alapit, az nem derék ember. 

A megszégyenitett gazdag ember megadt 

a szegényeknek igért ezer aranyat, amelye 

szent János saját püspöki jövedelméből mé 

kipótolva, ki is osztott. Páris lajo 



ománia és a Vatikán között létre- 

konkordátum ellen hónapok óta he- 

ozgalmat folytatnak. Ez a mozga- 

mely nemcsak a konkordátum, ha- 

Katolikus Státus ellen is irányul, 

uj fordulathoz érkezett. A mozgal- 

Fratia Ortodoxe Romane(Ortodox 

n Testvériség) nevü szervezet irá- 

ja. Ennek a szervezetnek az elnöke 

scariusentil cluji egyetemi tanár. 

A szervezet kezdeményezésére 

gyanegy napon kilencezer er- 

délyi órtodox templomban a 

onkordátum ellen prédikáltak. 

egyidejüleg aláirási iveket bocsá- 

k ki egy határozati javaslathoz, 

elyben követelik, hogy az állam moná- 

a konkordátumot. Összesen ötszáz- 

nezer aláirást gyüjtöttek és az alá- 

kat két kötetbe kötve küldöttség 

át a miniszterelnöknek. 
eeseegeeesee 

Az emlékir a következő pontokat 

tartalmazza: 
1. A Katolikus Státus kérdé- 

sét nem katolikus kérdésnek, 

hanem állami problémának kell 

tekinteni. 

2. Ez a kérdés nem külpolitikai kérdés, 

hanem Románia belpolitikai ügye. 

3. A kormánynak joga és kötelessége 

a Katolikus Státus problémáját ugy 

megoldani, amin' azt a román állam ér- 

dekei kivánják. 

Ennélfogva követeli az emlékirat: 

1. Rendelje el a kormány haladéktala- 

nul, hogy a cluji ügyészségnél levő és a 

Katolikus Státusra vonatkozó anyagot 

azonnal felterjesszék a minisztertanács- 

hoz, hogy az arról tudomást szerezzen és 

a szükséges intézkedéseket megtehesse. 

2. A kormány a beterjesztett emlék- 

irat és a cluji államügyészségnél levő 

iratok alapján 
...........

. ........... 

Hatolikus Státus vagyonának elvételét és a Vatikánnal kötölt 

konkordátum telmondását követeli az iodox szervezel 
haladóktalanul mondja fel a 

Vatikánnal kötött konkordá- 

tumot, 

egyben pedig tegyen intézkedést arra 

vonatkozólag, hogy a Katolikus Státus 

vagyonát a cluji egyetem, a román á
llam 

és az albajuliai római katolikus püsp
ök- 

ség között osszák meg. 

Az emlékirat követeli továbbá azt is
, 

hogy mindazon személyek ellen,
 akikkel 

szemben a cluji államügyészségnél el- 

fekvő és a Katolikus Státusra vonatkoz
ó 

iratok vádakat tartalmaznak, 

azonnal inditsák meg a 

ügyi eljárást. 

Azonkivül szükségesnek tartja az em- 

lékirat azt is, hogy az egész ügyet a 

parlament elé terjesszék. Végül követeli
 

az emlékirat, hogy ugy a Katolikus 

Státus vagyonának, mint pedig a kon- 

kordátumnak az ügye döntés végett a 

semmitőszék elé kerüljön. 
...................

.... 

bün- 

2e 

4Az eltabolt és meggyilkott findbeegh-bébi anyia 

em kivánja a bűnös megbüntetését, nehogy atcagédián
ak 

még egy embecáldozata flegyen 
Mérget vett be, de tettét idejében észre- 

be 

.........................
....... 

végkielégitést ajánlott fel és a tárgyalá- 

sok sikerrel be is fejeződtek. A vasut 

a megegyezések szerint 50.000 és 

300.000 lei közötti végkielégitéseket fi- 

zet ki és ilyen módon közel öt millió leit 

juttat az áldozatul esett utasok hozzá- 

tartozóinak és a katasztrófánál megsé- 

rülteknek. Ez a megegyezés rövidesen 

megkapja a jóváhagyást és az összege- 

ket nyomban kifizetik az érdekelteknek. 

— 

.......... 

Mectz Kácoly 

etáadása Batuts Muhálycát 
Az Arany János Társaság ma délelőtt 

tizenegy orakor a Magyar Házban felol- 

vasó ülést rendez. A megnyitó előadást 

MertzkKároly piarista tanár, a társa- 

ság főtitkára mondja. Mertz Károly mint 

irodalmi esztétikus, irók lelkének, gondo- 

latának, müvének boncolgatója ismere- 

tes. Igazi buvára az irodalomnak, amely- 

nek belebocsátkozik a mélységeibe, ahon- 

nan a legrejtettebb szépségeket is fel- 
Nagy feltünést keltett Lindberghné- 

nek az a kijelentése, hogy nem kivánja 

Hautpmann megbüntetését. Az asszony 

hangsulyozta, nem akarja, hogy a ször- 

nyü tragédiának még egy emberáldo- 

zata legyen. 

A legutóbbi tárgyaláson nagy 

izgalmat keltett, hogy Haupt- 

amerikai Flemingtonban befeje- 

ez közeledik aLindbergh-fiu el- 

ásával vádolt Hauptmann 

ard Brunó bünpere. A per során 

ptmann hangoztatta, hogy 1932 

cius elsején, vagyis azon a napon, 

iikor a gyermekrablás történt, mun- 

ban állott. Az esküdtbiróság kihall- 

utta Hauptmann volt munkaadóját, aki 

gnagyobb határozottsággal állitotta, 

10gy Hauptmann a mondott napon nem 

jelentkezett nála és nem is dolgozott. A 

mu továbbá azt is állitotta, hogy ápri- 

szinre hozza. Mertz Károly előszeretettel 

elemzi az ujabbkori költőket, a kortársa- 

kat. Mostani megnyitó beszédében Babits 

Mihályról beszél és előadásának cime: 

Mi van az elefántcsonttorony mögött? 

Nem száraz előadó Mertz Károly, hanem 

tele van szellemességgel, érdekes meg- 

jegyzéssel és előadási modora mindvégig 

érdekfeszitő, lebilincselő. Azoknak, akik 

az Arany János Társaság ma délelőtti 

felolvasó ülésén megjelennek, az előadás 

meghallgatásával különösen élvezetes él- 

ményben lesz része. A megnyitó előadá- 

vették és gyors orvosi beavatkozással 

megmentették az életnek. 

A per folyamán eddig nyolevanhét 

tanut hallgattak ki. A jövő héten a per- 

beszédekre kerül a sor. Hauptmannak 

sikerült a lapokhoz nyilatkozatot eljut- 

tatni, amelyben kijelenti, hogy a vád 

mann felesége a szünetben ön- teljesen összeomlott és az ügyész bizo- 

gyilkosságot kisérelt meg. nyitási kisérlete kudarcot vallott. 

...... seg
esesesessseseese ... 

Mét városi telekcsere ügyében a helyi reviziós 

Dizottság elutasitotta a felebbezéseket 
ásodikán, vagyis 

azon a napon, amikor Lind- 

bergh ezredes megbizottja a 

bronxi temetőben a követelt 
váltságdijat átadta, Haupt- 
mann szintén nem jelentkezett 

munkára. 

tőzsdespekulációkba bocsátkozott. 

z esküdtbiróság tegnap ujból 

itt keresetéből 

Határozottan tagadta azonban 

azt, hogy Lindbergh megbi- 

zeottjától a váltságdijat átvette 
volna. 

1. 
dő rségen veréssel 

Több más tanu azt állitotta, hogy 

ptmann a gyermekrablás utáni idő- 

ki- 

gatta Hauptmannt, aki kijelentette, 

hogy a nála talált pénzt feleségével 

g takaritotta meg. 

angsulyozta, hogy a Lindbergh-fiut 

m élve, sem holtan nem látta. Azt be- 

erte, hogy Németországban lopás 

és fegyveres támadás miatt börtönben 

elemre méltó vallomásának az a 

sze, amelyben elmondotta, hogy a 

kényszeritették 

hogy az iráspróbák alkalmával 

anolyan helyesirási hibákat csinál- 

jon, mint amilyeneket az a levél tartal- 

amelyben általa ismeretlen egyé- 

A helybeli reviziós bizottság Joano- 

Vvici-Bugariu-Hanes tanácsa tegnap dél- 

ben hirdette ki döntését hét városi telek- 

csere ellen beadott felebbezések ügyében. 

A felebbezéseket Cri sm a riu Octavian 

dr. ügyvéd és még több városi polgár 

nyujtotta be a reviziós bizottsághoz és 

Imbroane Bujor, Spineanu Virgil, Table 

Nicolae dr., Vladescu Jon, Cioban Ludo- 

vic, Savi Petru és Grivu Nicolae telek- 

cseréjére vonatkozó városi határozat 

megsemmisitését kérték. Crismariu a fe-
 

lebbezésben hivatkozott arra, hogy a vá- 

ros olyan telkeket is elcserélt, amely te- 

rületek a városrendezési tervben park 

erdektelenség cimén 

peeesseEEEsEsesesesn
esee eecesesee ...

.. 

A nany vasuti szerencsétlenség áldozatainak 
hozzátartozói és a sehesültek 

vénkielégilést karnak 
Emlékezetes, hogy az 1932. év októ- 

berében történt rónati vasuti szeren- 

csétlenségnél husz személy vesztette 

életét, mig többen sulyosan megsebesül- 

tek. A halálos áldozatok hátramaradot- 

tai, valamint a sebesültek kártéritési 

pert inditottak a vasut ellen és a biróság 

meg is állapitotta a vasut kártéritési 

helyének számitottak. A reviziós bizott- 

ság azonban a felebbezéseket elutasitot- 

ta, mert a felebbezőket az ügyhöz sem- 

miféle érdekeltség nem füzi. Az indoko- 

lás szerint a város betartotta a törvé- 

nyes előirásokat, mert a telekcseréről ér- 

tesitették a legfelső müszaki tanácsot és 

a miniszterium engedélyét is kikérték, 

amely a telekcserét jóváhagyta. Erde- 

kessége az ügynek, hogy a telekcserék 

kérdésében a helyi reviziós bizottság két 

tanácsa ellentétes tartalmu döntést ho- 

zott. A központi reviziós bizottságé az 

utolsó szó, hogy ezt a kérdést jogerősen 

elintézze. 

életjáradék helyett 

kötelezettségét. Az áldozatok hozzátar- 

tozóinak átlag kétezerötszáz lei havi 

járulékot, mig a sérülteknek havi ezer- 

ötszáz lei járulékot biztositottak. Most 

érdekes fordulat állott be, mert a vasut 

egyezkedési tárgyalásokat kezdett a 

panaszosokkal. A vasut vezérigazgató- 

son kivül még egy második előadás is 

dott a művészi részről. A Magyar Da 

lárda népdalegyveleget ad elő, Faragó 

Ernő fiatal hegedümüvész pedig több he- 

gedüszólót játszik. A felolvasó ülés láto- 

gatása dijtalan. 

JAPAN MOZGŐSIT OROSZORSZÁG 

ELLEN. Londoni lapok kinai jelentése 

szerint a japánok Hailin mellett nagy 

csapatösszevonásokat eszközölnek. Nin- 

szándéka, hogy a Boinoc-tó körüli vidé- 

ket, amely talaj alatti kincsekben gaz- 

dag és katonai szempontból is igen fon- 

tos, birtokába vegye. Erre a területre 

azonban Szovjetoroszország is igényt 

patok gyors összevonásának oka az, 

hogy az elmult napokban japán járőrö 

a Japán által igényelt területeken por- 

tyázó orosz katonákat láttak. Japán el- 

oroszország között komoly összecsapás- 

sága ugyanis az életjáradék helyett pán oldalára áll. 

lesz, azonkivül a rendezőség gondosko- 

csen kizárva, hogy Japán Szovjetorosz 

ország ellen mozgósit. Japánnak az a 

tart. Ujabb jelentén szerint a japán csa- 

határozta, hogy ezt a területet semmi:
 

képpen nem engedi át Szovjetoroszor- 

szágnak. Amennyiben Japán és Szov
jet 

ra kerülne a sor, ugy Mandzsuria is Ja- 



4. OLDAL 

facsangi napntác 
Február 2: Magyar Bál a Ferdinandban. 

Február 2: Magyar Bál Lugojon a Dáciá- 
ban. 

Február 2: Az Ilsa sportbálja a Pacsirta- 

mezőben. 

Február 3: A Lugoji Katolikus Leány- 

klub táncos teadélutánja Lugojon. 

Február 9: A Lugoji Kereskedők Egyesü- 

letének bálja Eusgojor a Dácia-szálló termei- 

ben. 

Február 9: Előre-Bál a Ferdinandban. 

Február 10. Magyar Főiskolai Hallgatók 
pálja Clujonmn 

Február 16: Sajtóbál a Ferdinandban. 

Február 16: Tiszti Bál a Tiszti Kaszinó- 
ban. 

Február 16. Német népviseleti bál Lugo- 

jon. 

HFebruár 23. Utazó Kereskedők Egyesüle- 
tének táncos teaestélye az egyleti helyiséz- 

ben. 

Patikák éjszavai szolgólata 
Január 28-tól lebruár 3-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 

szolgálatot: 

Az első kerületben a Bratianu-téren lévő 

Kulka gyógyszertár. 
A második kerületben a Sír 3. August 

utcában levő Löw-gyógyszertár és a Doro- 
bantilor utcában lévő Meiszner-gyógyszertár. 

A harmadik kerületben a Doja utcaban levő 
Roth-gyógyszertár. 

A negyedik kerületben a Vacarescu-utcá- 
levő Braun gyógyszertar. 

Mehalaban Köváry-Chioreanu! Józsel és 
Fratelian Panajeth Ernő gyógyszertara allandó 
szolgálatot tart. 

Maszkabál 1935-ben 
Karnevál hercege az idén ugy jön, mintha 

menne. Farsang derekán vagyunk, március 

hatodikán már vége és még most sincs külö- 
nösebb nyoma a farsangnak. Pedig más 

időkben ilyenkor, hogy zajlottak már az ál- 

arcos bálak. A Vigadó termei, ahol ma már 

lent mozi van, a Korona, a hirneves régi 

Páva, a Gyárudvar, a Novotny, de sokat tud- 
nának mesélni ezekről a hajnalig tartott mu- 

latságokról, amelyek a demokrácia legszebb 

diadalai voltak, mert ezeken aztán minden 
társadalmi és rangkülönbséget félretéve va- 

lóban összetalálkozott az egész város. Hová 

tünt a hirneves tüzoltóbál, minden maszka- 

bálak Koronája, ahová még a férjek is kime- 

nmnőt kaptak. Hány, de hány előkelő uriasz- 
szony öltött ilyenkor barátnőjével dominót, 
hogy megtapasztalja a nagy éjszakai életet. 

Természetesen éjfél előtt, midőn lehull az 
álarc, eltüntek mint a pára. Mennyi jókedv, 

mennyi tréfa, mennyi diszkrét kaland és is- 

meretség, megbizható, csendes temetői ezek 

a régen lezajlott maszkabálak, amelyek az 

idén ugy letüntek, mintha végleg kimentek 

volna a divatból. Bizony az idén nem tünnek 

fel az éjszakában ezek a jólismert álarcos 

csoportok, nem hallatszik poroszkáló kocsik 

mélyéből a csengő kacagás. Csak a perife- 

riákon próbálkozik még bevonulni szegény 

Karnevál-herceg. Voltunk egy ilyen maszka- 

bálon, de bizony szomoru volt és hideg a 

hangulat. A szó szoros értelmében hideg 

volt. Nem volt érdemes folytatni a fütést né- 

hány szomoru álarcos kedvéért, akik ugy 

tengtek-lengtek a táncteremben, mint az ár- 
nyak. A tündérek és a didergő tavaszi ki- 

álynő kabátot öltöttek a jelmezükre. El- 

épzelhetjük, hogyan fázott a szegény ör- 
ög is, aki mint tudjuk a pokolban nagy me- 

leghez van szokva. Sőt megtörtént az a lehe- 

tetlen eset is, hogy még a hóember is vaco- 
gott. A büszke hóember, aki azt hitte, hogy 

ő viszi el ötletes jelmezével a dijat. Végül is 

mindannyian hazamentek a didergő mulatók 

a hőemberrel az élükön. Ejfél előtt jóval. 

Mintha kávézsur lett volna és nem is masz- 

kabál. Szegény Karnevál-herceg, szegény 
farsang, igy festesz te 1935-ben. 

közönséget. Az előadás sikeréért Za- 

Az Arad-megyei pancotai felekezeti 
jellegü magyar tannyelvü elemi iskolá- 
ban a napokban megjelent az egyik tan- 
felügyelő. Megnézte a tanulók névjegy- 
zékét és hoszonkilenc tanulóról, akiknek 
németes hangzásu neve van, megállapi- 
totta, hogy azok német eredetüek. Kije- 
lentette, hogy a huszonkilene tanulót há- 
rom napon belül ki kell a magyar tan- 
nyelvü iskolából tiltani. Az iskola tanitó- 
ja bizonyitgatta, hogy azok a tanulók 
mind magyar anyanyelvüek és szülőik 
sem beszélnek másképpen. Az igazgató 
érvelése hiábavaló volt, mert a tanfel- 
ügyelő ragaszkodott a huszonkilenc ta- 
nuló kitiltásához. 
A gyermekek szülői erre rögtönzött 

értekezletet tartottak, amelyen az iskola- 
szék tagjai is résztvettek. Ennek ered- 

- Ezüstlakodalom. Bensőséges ün- 
nepség folyt le tegnap König György 
nyugalmazott pénzügyi főtisztviselő, a 
második számu városi adóhivatal volt 
vezetőjének családjában. König és fele- 
sége, született Jakab Matild most ünne- 
pelték meg házasságuk huszonötéves 
fordulóját. A jubiláns házaspár délelőtt 
a mágsodik kerületi katolikus plébánia- 
templomban misét hallgatott, majd 
Rech K. Géza apátplébános, König 
egykori iskolatársa, ujból megáldotta 

frigyüket és meleghangu beszédet inté- 
zett a jubiláns párhoz. 

- Romániában van a legtöbb ügyvéd. 
A négy millió lakósu Párisban 1772 
ügyvéd és 611 ügyvédsegéd müködik. 
Bucurestiben, amelynek lakossága 
nyolcszázezer, 5081 ügyvéd és 2465 

ügyvédjelölt. van. A statisztika szerint 
Románia ügyvédekben a leggazdagabb 

ország. Az ügyvédek száma havonta 
átlag százzal emelkedik. Százharminc- 
négy lakosra egy ügyvéd esik. 

- Magyar müűsoros est. Jól sikerült 
müűsoros estélyt rendezett a mailati Con- 
cordia dalegylet lelkes mükedvelői gár- 
dája, amely több vidám egyfelvonásos 
szinmüvet mutatott be. A szereplők kö- 
zül igaz dicséretet érdemelnek Szélpál 
Etel, Toth Piri, Budai Annus, Szalma Bö- 
zsi, Kéri testvérek, Farkas János, Po- 

zsár Pál, Nyári Antal, Lakatos Péter, 
Toth Pál, Andrási Gáspár, Német An- 
drás és Német Mihály, akik negy átérzés- 
sel, tudásuk legjavát nyujtva, néhány 
kellemes órát szereztek Mailat község 
közönségének. A konferáló szerepét 

Stefan Antal tanitó, a Concordia dai- 

egylet elnöke töltötte be, aki meleg sza- 
vakkal üdvözölte az előadásra megjelent 

egoeeseee ....:.............. 

ii akavtak zárni huszonkilenc magyat 
nemzetíségű gyermehet a magyat tannyelvű 

elemi isholából 
ményeképpen elhatározták, hogy pana- 
szukkal Aradra mennek a felsőbb tan- 

ügyi hatósághoz. Ott megértéssel hall- 
gatták a panaszukat. Véletlenül ott tar- 

tózkodott a timisoarai tanügyi vezérfel- 

ügyelőség egyik felügyelője is, akit szin- 
tén megkértek, mentse meg a huszon- 

kilenc magyar gyermeket attól, amit ré- 
szükre a magyar tannyelvü iskolából 

való kitiltás jelentene. 

A felügyelő a bajt azonnal orvosolta. 
Még aznap rendeletet adott ki, amely ki- 

mondja, hogy a pancotai felekezeti is- 

kola huszonkilenc tanulója ezentul is ott 
tanulhat, ahol eddig és minden ezzel 
szembenálló rendelkezés semmis. A ren- 
delet nagy örömet váltott ki ugy az ér- 
dekelt szülők, mint pedig a tanulók köré- 
ben. 

- Meghalt az orosz szovjet egyik 
vezéralakja. Moszkvában ötvenhat éves 
korában meghalt Kuibisev, a nép- 
biztosok tanácsának alelnöke és a kom- 
munista párt végrehajtó bizottságának 
politikai elnöke. Holttestét elégetik és a 
Kreml falába helyezik el. 

- Fiatal uriasszony rejtélyes öngyil- 
kossága. Megrenditő öngyilkosság tör- 
tént Oradean. Dr. F eld Albertné fiatal- 
asszony, egy ottani ügyvéd felesége az 
Apollo-palota harmadik emeletéről le- 
vetette magát az udvar kövezetére, ahol 

eszméletlen állapotban terült el. A sze- 
rencsétlen uriasszonyt beszállitották a 
kórházba, ahol rövid szenvedés után 
meghalt. Kézitáskájában papirdarabot 
találtak, amelyen ez állot: Sajnálom a 
történteket, jobb ha elmegyek. Aláirás 
nem volt a feljegyzésen. A fiatal uri- 
asszony halála a városban nagy meg- 
döbbenést váltott ki. 

- A Magyar Párt ifjusági szakosz- 
tálya értesiti tagjait, hogy február 
17-én, vasárnap délután félnégy órakor 
a Magyar Házban rendes évi közgyülést 
tart, amelyre kérik a tagok minél na- 
gyobb számban való megjelenését. A 
közgyülésen a titkári, pénztárnoki, ellen- 
őri és a különböző szakosztályok évi 
jelentése után az ifjusági szakosztály uj 
vezetőséget választ. 

- HElcsuszott a jégen és halálos sérü- 
lést szenvedett. Halálos kimenetelü sze- 
rencsétlenség történt Altringen község- 
ben. Jovanit Vasile hetven esztendős 

községi gazda vizért ment a kutra, 
amely körül vastag jégréteg volt. Az 
idős gazda a jégen elcsuszott és olyan 
szerencsétlenül esett el, hogy sulyos 
sérüléseket szenvedett és rövid idő 

bojijszky Mihályt illeti elismerés. 

60l-os 

Mindennemü 

LIPCSEI VÁSÁRHIVATAL, 

LIPCSEI TAVASZI MINTAVÁSÁR 1935 

Mesnyitás március 3. 

a német birodalmi vasutak vonalain 

vagy tiszteletbeli megbizott ANGERBAUER JENŐ, Timisoara, 
Str. Gen. Praborgescu 2. / Telefon 70 

mulva meghalt. 

utazási kedvezmény 

elvilágositással szolgál 

LIPCSE (NÉMETORSZÁG 

Ma és a következő napokon 
és ma délelőtt i1 órako 

tiz leies matinén is 

világsikert aratott filme: 

Huszárkalani 
Küzdelem a szerelem és köteles : 

között. 

Partnerei: 

OLGA TSCHECHOWA, MaRII! 
ANDERGAST, HANS RICHTEI 
Monopol: Matador-tilm. 

- Helybeli fiatal hegedümüvész el ; 
hangversenye. F a r a g ó Ernő még cs 
tizennégy esztendős, azonban a várc 
zeneiskolában a tanárai máris egyené 
künek tartják sok felnőtt müvéssz 
Már számos esetben müködött kö 
hangversenyeken és müsoros előadá 
kon, amikor mindig sok tapsot arato 

Faragó Ernő önálló hangversennyel n 
délután hat órakor a városi zeneisko 
termében lép a közönség elé. Müsor: 
Bruch, Vieutemps, Mendelssohn, Weine 

Sarrasate, Nottara, Chopin, Huberman 
Faragó és Seybold legszebb szerzem 
nyei szerepelnek. A zongorakiséret. 
Hoffmann Hajnalka látja el. 

* Magyar Bál: február másodikán. A bá 
sági magyarság társadalmi életének le 
agyobb eseménye minden év farsangján 
Magyar Bál, melyet a Timisoarai Magy: 
Nőegylet rendez. Fesztelen uri szórakoz: 

csapongó jókedv és a szebbnél-szebb le. 
ayok, asszonyok tömeges megjelenése j 
lemzik a magyarság reprezentáns mulatsá 

gát, amelynek mindenkor feledhetetlen e 
ménye a magyar ruhás lányok és asszonyo 
felvonulása. Az idei Magyar Bál február : 
án, szombaton este iesz a városi Vigad 
(Ferdinánd-szálló) termeiben. Kitünő c 
gánybanda és jazz huzza a talp alá valót. 
belépőjegyek árát a rendezőség a mai gaz 
lasági elyzetnek meelelően állapitott 

k meg. 

Finom sollingeni acéláruk, borotvák, 
ollók, hajvágógepek és zsebkések elő- 

nyösen vásárolhatóh. 

TEJNOR FERENC és Társa 
köszörüsnél 

Timisoara II., Piata Traian 1. Telefon 5-60l 

- Anyakönyvi hirek. Házasságot kö 
töttek a helybeli anyakönyvi hivatal 
ban Podina János és Bohn Ilona, Petro 
Dragomir és Dörner Berta, Schaáfei 
Miklós és Helfrisch Mária, Faur Valé 
és Szekeres Mária, Kiefer Pál és Farag 
Erzsébet, Henz János és Beitz Zsuzsán 
na. Meghaltak Junker Antal 81, Witt 
Rezső 87, Wajand Ferenc 52, Kleir 
Malvin született Weisz 52, Moisi Rudoll 
72, Colicoi Iiana 67, Czene Károly 56 
Schork János 82, Janta Hiana születeti 
Parvu 43 éves korában. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya 
udvarral szemben a Park Nagyszálló 
dában megtalálja kényelmét. Leszálli 
tott árak. Elap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 

Vasárnap, január 27 és héttő 28. 

Apolló-mozi: Cleopatra. 
Concordia-mozi: A nyomorultak rásodik 

rész. Csak vasárnap!) 

Select-mozi: 



2 2 

ény áltamfécfi 
amerikai nikaraguai köztársaság 

khelyettese, Don Rodolfo Espin
osa 

anulmányi köruton van Európá- 

n és napok előtt érkezett Budapestr
e. 

szállóban vett lakást és amikor
 

levelének láttára a portás lakosztályt 

ott fel neki, azt válaszolta, hogy 

zerü szobát kér. Hivatalos körö
k is 

tegnap szereztek tudomást bud
a- 

tartózkodásáról. Amikor kérdést 

k hozzá, hogy miért lakik olyan
 

yen, azt válaszolta, nem azért v
an 

mányuton, hogy országának pé
n- 

t pazarolja. Nem azért jött Euró
pába, 

fényüző életmódot folytasson, 
ha- 

em, hogy körülnézzen és minél
 többet 

TERPELLAÁCIÓ A CENZURA MIATT. 

lapok ugy tudják, hogy 
Bratianu 

e, az ifjuliberális párt eln
öke hol- 

tfőn a cenzura megszüntetése
 ügyé- 

interpellációt bejelenteni a k
amará- 

mátorválasztás volt Alba-m yé
ben. 

jából érkezett jelentés szerint 
a vá- 

nRoman Valér munkaügyi állam- 

aki a liberális párt jelöltje vo
lt, 710 

tott kapott, mig a nemzeti p
araszt- 

öltjére 541 szavazat esett. 

lálozás. Klein Bernátné, születe
tt 

alvina, életének ötvenedik évében 

szenvedés után az egyik helybeli 

riumban meghalt. Az elhunyt uri
asz- 

ezetőségi tagja volt az első kerü
leti 

őegyletnek és ilyen minőségben élé
nk 

ységet fejtett ki különösen j
ótékony- 

szociális téren. Halálát férje, Klei
n 

füszernagykereskedő, fiai En
dre, a 

itolóbank tisztviselője, Miklós, a 

ernát és fia füszernagykereskedés 

ajdonosa, nővérei Drachsler Vilmo
s- 

rn Dávidné, sógorai Drachsler
 Vilmos, 

ávid, sógornői Klein Klára és H
anna, 

ccsei Drachsler Imre és László és k
i- 

rokonság, közöttük Weisz Aladá
r dr. 

Béla dr. gyászolják. A holttestet az 

eti zsidó temető halottascsarnoká-
 

vatalozták fel, ahonnan ma, vasá
rnap 

n 3 órakor helyezik örök nyugalo
mra. 

A békétlenség pártja. Miha- 

e tegnap fogadta Maniu azon hi- 

küldöttségét, akiket a sibiui kon- 

zussal kapcsolatban kizártak a 

ől. Mihalache kijelentette, hogy a 

s nem végleges és azt valószinüleg
 

misitik. A párt állandó választ- 

a kedden folytatja tanácskozását 

on Vaida nagy beszédet fog mon- 

Halálos itélet Moszkvában. A mosz- 

egfelső biróság Jakobson Lévyt 

sztás és hivatali visszaélések miatt 
2 

ra itélte. 

Hia bálba készül 
tordulion 

felier Erika" városháza 
keztyü szaküzlethez 
szép férfi glacé keztyüt, leg- 

osabb nói estélyi bőrkeztyüt 

és ahol keztyük a ruha anya- 

ől 100 leitől kezdve szakszerüen 

készülnek 

Lemészároltak egy francia expedi- 

. Somaliban nemrég egy abessziniai 

rzs megtámadta Bernárd francia 

natisztet, valamint tizenhat tagu ki- 

tét és valamennyit lemészárolta. A 

a kormány emiatt jegyzéket inté- 

az abessziniai kormányhoz. 

A gibraltári alagut 32 kilóméter hosz- 

Madridi jelentés szerint a Gibral- 

tengerszoros alatt létesitendő alagut 

unkálatai tovább folynak. A tervek sze- 

alagut harminckét kilóméter hosszu- 

z és a tenger szine alatt négyszáz 

yi mélységben fogja összekötni Euró- 

Budapesten tegnap délben két anya 

akart gyermekeivel együtt egyszerre ön- 
gyilkosságot elkövetni. A Lánchid fel- 

járatánál szolgálatot teljesitő rendőr 
észrevett egy asszonyt, aki két gyerme- 
ket vezetett kezénél fogva, a hid közepén 
megállott és azután magasra emelte a 
gyermekeket azzal a szándékkal, hogy 
velük együtt a Dunába vesse magát. A 
rendőr odaszaladt és az utolsó pillanat- 
ban sikerült neki a borzalmas tettet meg- 

akadályozni. Kiderült, hogy az asszony 

Bázsa Mártonné, aki tizenegy eszten- 
dős Magdolna és hét éves Erzsébet nerü 
gyermekeivel akart, nagy nyomora 

It anya gyermekelvel együtt eny láben akart 
öngyilkosságot elkövetni, de mindkeltőt megmentették 

5. OLDAL 

akart 

miatt, a halálba menni. Az asszonyt 

gyermekeivel együtt a rendőrség életvé- 

delmi osztályára vitték. 

Ugyanabban az időben a Ferenc Jó- 

zsef-hidon Sz a bó Jánosné öt éves An- 

na és három éves János nevü gyermekei- 

vel akart a Duna hullámai közé ugrani. 

Az utolsó pillanatban ezt is sikerült meg- 

akadályozni. A rendőrségen eleinte azt 

hitték, hogy a két asszony összebeszélt 

és azért akartak ugyanegy időben egy- 

formán, gyermekeikkel együtt meghalni. 

Kiderült azonban, hogy egyáltalán nem 

is ismerik egymást. 

.......... ae 

- Javul a bolgár-jugoszláv viszony. 
Markovics szófiai jugoszláv követ 
jelentéstételre Belgrádba utazott. El- 

utazása előtt kihallgatáson jelent meg 
Zlatev uj bolgár miniszterelnöknél, 
aki hangsulyozta előtte, hogy Bulgária 

Jugoszláviával szemben a legőszintébb 
barátság politikáját követi. 

- Külön ipari miniszterium létesül Ma- 

gyarországon. Budapesten tegnap Göm- 

bös Gyula magyar miniszterelnök elnökle- 

tével miniszterközi tanácskozás folyt, ame- 

lyen elhatározták külön miniszterium felál- 

litását. Ennek hatáskörébe tartoznak majd 

az ipari, a bányászati és kohászati ügyek, az 

állami üzemek, ugyancsak oda csatolják a 

külkereskedelmi hivatalt is. Arról még nin- 

csen szó, hogy ki lesz az iparügyi miniszter. 

Egyes lapok erre az állásra Petne házy 

Antal ezredest kombinálják. 

-A nácik röpiratokkal árasztják el 

Ausztriát. Bécsi jelentés szerint tegnap 

egész Ausztriát elárasztották nemzeti 

szocialista röpiratokkal. A miniszterta- 

nács rendelettörvényt adott ki, amely 

szerint a tiltott röpiratok terjesztői el- 

len a legszigorubb módon járnak el. A 

legkisebb büntetést egy évi elzárásban 

állapitja meg a törvény. 

- A léghajó feltalálóját bolondnak tar- 

tották. Berlini jelentés szerint Gans- 

windt Hermann, aki már 1883-ban szaba- 

dalmaztatta az első kormányozható léghajót, 

meghalt. Huszonhét éves korában nyujtotta 

be terveit a szabadalmi hivatalhoz, ahol bo- 

londnak tartották, de kuriózumból megadták 

a szabadalmat. Felajánlotta találmányát a 

hadseregnek, de ott kinevették. Azt mondot- 

ták neki, csak nem képzeli, hogy százötven 

méter hosszu léghajókat fognak a levegőbe 

bocsátani, hegy azok aztán jól célpontul 

szolgáljanak az ellenségnek. Akadtak sokan, 

akik szélhámosnak mondták a feltalálót. 

Ganswindt teljesen elkedvetlenedett és visz- 

szavonult. Husz évvel később aztán jött Zep- 

pelin gróf a maga hasonló találmányával és 

................... 

- Elhonyt görög keleti érsek. Su- 

ciu Vasile, blaji görög keleti érsek meg- 

halt. Suciu érsek ugy az impériumválto- 

zás előtt, mint azután nagy szerepet 

játszott Erdélyben és döntő befolyással 

birt a román nemzeti törekvésekre. 

- A Krupp-müvek már megint nagy 

haszonra dolgoznak. Berlini jelentés sze- 

rint most hozták nyilvánosságra a 

Krupp-müvek legujabb mérlegét. Az 

utolsó három esztendő passzivitása után 

a mérleg most ujból aktiv és hat millió 

márka nyereséget mutat fel. 

lásának előkészitésében. 

folyt be. 

ban is. diadalt aratott. 

Szeretett halottunkat holnap, 

3 órakor kisérjük utolsó utjára az 
házából. 

Drachsler Imre és 

Szomoruan megtört szivvel jelentiük, hogy a hónapok
 óta 

és emberteletti türelemmel elviselt 

január 26 án reggel 1/.9 órakor örökre eltávozott közü
lünk 

szül. WEISZ MALUIN, 

a legfobb feleség, anya és testvér, aki 29 évig tartó házasélete alatt 

napsugárként ragyogta be otthonát. 
1935 ianuár 27-én, vasárpap délután 

Fájó szivvel bucsuzunk tőle, de emlékét őrizzük. 

Klein Bernát, férje 
Klein Endre és Miklós, fiai 

Drachsier Vilmosné, Stern Dávidné 
testvérei 

Klein Klára. Klein Bnna, sógornől 
Drachsler Vilmos. sStern Dávid, sógorai 

g 

tartó 
hosszas szenvedés után ma, 1935 

1. kerületi izraelita temető halottas- 

Lászió. unokaöccsei 

- Fehér könyv Troczkij ellen. Mosz- 
kvai jelentés szerint hivatalos helyről 
cáfolják külföldi lapoknak azt a hirét, 

hogy a szovjet kormány Troczkij ellen 

fehér könyvet szándékozik kiadni. A la- 

pok ugyanis azt irták, hogy a szovjet 

kormány ebben a könyvben akarja felso- 

rakoztatni bizonyitékait arra nézve hogy 

Troczkijnak része volt Kirov meggyilko- 

- Eladtak három értékes festményt. 

Berlinben tegnap eladták Rembrandt 

egy férfi arcképét, amely a leningradi 

Eremitage-muzeumból származik. Azon- 

kivül eladásra került Rubens két képe 

is. A három képért nyolcvanezer márka 

- Náthaláz járvány a fővárosban. A 

fővárosban egyre terjed a náthaláz jár- 

vány. Az egyik fővárosi ieányiskola nö- 

vendékei közül tegnap már csak hatvan 

látogatta az előadásokat, mig száznegy- 

ven náthalázban megbetegedett. Valószi- 

nü, hogy a középiskolák után most az 

elemi iskolák bezárására is sor kerül. A 

náthaláz a fővárosban közigazgatási té- 

ren is érezteti hatását, mert a fekete és 

kék kerület városházáin tegnap már szü- 

netelt a munka. Náthaláz járvány lépett 

fel Ploesti, Buzau és Campina városok- 

AVERU 

e 

e 

t 

Szakértök dicsérik 
a hires 

Nverus Gold 
borotvapengét 

Tartós és megbizható az éle 
Nem izgatja a bőrt 

Kérje mindenütt! Képviselet: 

Henry Binder Bucuresti, 

mmzem 

-Uj forradalom készül Spanyolor- 

szágban. Madridi lapok szerint a spanyol 

szocialisták uj forradalmat készitenek 

elő. Hir szerint a szocialisták forradal- 

mi bizottságának székhelye Párisban 

van. 
- Katonai iratok átvétele. A helybeli 

hadkiegészitő parancsnokság értesiti 

mindazokat, akik az utlevél megszerzé- 

séhez szükséges katonai igazolványt 

megkapták, de katonai irataikat a had- 

kiegészitő parancsnokságon hagyták, 

amig az adótartozásuk rendezéséről 

szóló bizonylatot elhozzák, hogy jelent- 

kezzenek a hadkiegészitő parancsnok- 

ságon katonai irataik átvételéért. 

- Fekete ingben letették az esküt. 

Római jelentés szerint az uj olasz kor- 

mány tagjai tegnap tették le az esküt a 

király kezébe. Ez alkalommal valameny- 

nyi miniszter fekete inget viselt. 

- Harcok a Nagy Fal mellett. A kinai 

Nagy Fal mellett még mindig harcolnak 

a japánok kinai csapatok ellen. Isima- 

ru tábornok, a mandzsuriai császár 

harcokról készitett jelentésében azokat 

teljesen helyi érdeküeknek mondja. A 

harcok szerinte azért keletkeztek, mert 

a Charchari tartomány kinai hatóságai 

egész sor katonai természetü erődit- 

ményt létesitettek, amelyek a japán csa- 

patok biztonságát veszélyeztették. 

- Agyonverték apjuk szeretőjét. A 

jugoszláviai Kragujevácon Miljko- 

vics Mladen negyven esztendős föld- 

mives megismerkedett Miletics Lyu- 

bica özvegyasszonnyal és szerelmi vi- 

szonyt kezdett vele. Ettől kezdve felesé- 

gének és két leányának pokollá vált az 

élete. Minap a gazda két leánya kiment 

apja tanyájára, ahol nemsokára megje- 

lent az özvegyasszony, hogy ott talál- 

kozzék a gazdával. Az egyik leány fel- 

kapott egy fejszét és fejbe sujtotta az 

asszonyt. Az özvegy menekülni akart, 

de a leányok utánafutottak. Amikor 

utólérték, a kisebbik leány még egyszer 

a fejére ütött. Miletics Lyubica össze- 

esett, mire a leányok teljesen szétver- 

ték a fejét. Letartóztatták őket. Az 

egyik tizenkét, a másik tizenhárom éves 

HUHN JAÁNOS NőI FODRAÁSZ 

első kerületi üzletében tegnap este 

hat és félkilenc óra között elcserél- 

tek két női bundát. Az egyik hölgy, 
akinek nevét különben ismeri, el- 

vitt egy értékes szilbundát, mig a 

maga bundáját az üzletben hagyta. 

Huhn János felkéri a hölgyet, aki 

tévedésből vitte el a bundát, hogy 
azt mielőbb j 

szárnysegéde, a Kinai Fal mellett folyó 
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- Házasság. Reiter Mihály dr. és 
Mihájlovits Baby házasságot kö- 
töttek. Az egyházi szertartás a negyedik 
kerületi katolikus templomban ment 
végbe. 
- Kereskedők bálja Lugojon. A Lu- 

goji Kereskedők Egyesülete február 
9-én, szombaton este féltiz órai kezdet- 

tel Lugojon a Dácia-szálló összes ter- 
meiben nagyszabásu táncestélyt rendez. 
A kitünőnek igérkező táncmulatságra a 
rendezőbizottság ezuton is meghivja az 

egysület tagjait, pártoló tagjait, bará- 

tait és a közönséget. A mulatság tiszta 
jövedelmét elszegényedett kereskedők 

segélyalapjának létesitésére forditják. 

Belépődij személyenkint 60 lei. 

Windennemü 

rádió alkatrészt 
nálunk bizalomma! vásárothat! Készitmé 
nyeink ugy árban mint minős gben a 
külföldi gyártmányokkal egyenranguak. 
Kérien áralánlatoti Viszonteladóknak ár 

engedmény 

Rádió Réd
ei leleton 1400 
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- ,„Diana sósborszesz - vattára 

cseppentve - fogfájás ellen. 
- A munkanélküliség leküzdése Spa- 

nyolországban. A spanyol kormány a 

munkanélküliség leküzdésére négy évi 
tervet dolgozott ki. A terv megvalósgitá- 

sára egy milliárd peseta szükséges, 

amely összeget a kormány kölcsön utján 

kivánja megszerezni. Ebből az összegből 
közmunkák segitségével fogják a mun- 

kanélkülieket kenyérhez juttatni. Az egy 

milliárd pesetaból 750 milliót középületek 
épitésére fognak forditani, kétszáz mil- 
liót utépitésre használnak fel, mig ötven 

milliót a mezőgazdasági központok ren- 

delkezésére bocsátanak. 

A Balace-bárban 
BENDIG GIIZI angol és francia 
dizősz énekel és a szenzációs januári 
műsor. Előadás után a Palace-bár jazz- 
zenekara szórakoztatja a közönséget 

-Tiz millió ember van Amerikában 
munka nélkül. Az Amerikai Egyesült- 
Allamokban jelenleg 9-10 millió ember 
van munka nélkül. A munkanélküli csa- 
ládoknak 7 millió 400.000 olyan gyer- 
meke van, akik nem érték még el a ti- 
zenöt éves életkort és ezen gyermekek 
segélyezése az állam egyik legsulyosabb 
feladatát képezi. 

- Akut és krónikus légzőszervi meg- 
betegedések pompásan gyógyulnak a 
Svábhegyi Szanatórium (Budapest) 
ecsiramentes, napfényes, subalpin leve- 
gójén. Inhalatorium, Sole kamra, mo- 
dern belégző apparátusok. 

Belépűjenyekei 
mulatságokra. előadások a 
előirás szerint az összes 

kérvényekkel ellátva 
gyorsan és pontosan készit 

Unsár-nyomda 
. Plata !I. C. Bratianu 4. 
lelelon 62. 

* Az Előre-bál a farsang esemenye. Az 
idei farsangi szezon kiemelkedő mulat- 
sága az Előre-evezősegylet nagysza- 
básu álarcosbálja lesz, amelyet február 
kilencedikén, szombaton este tartanak 
meg a Ferdinand-szálló összes termei- 

ben. Mesés lesz Karnevál herceg diadal- 
mas bevonulása, amelyet gyönyörü jel- 
mezek sora követ. A rendezőség mindent 
elkövet, hogy az álarcosbálon mindenki 
kellemesen szórakozzék. A tánczenét el- 
serangu zenekar szolgáltatja. 

felhorult a nemzeli 

A nemzeti bajnokság sorsolása meg- 
változott, néhány mérkőzés a tervezett 

időnél előbb, vagy később kerül majd le- 

bonyolitásra azért, mert a szövetség a 
legjobb terminusokat magának tartotta 
fenn. Igy például a szövetség magának 
biztositotta május 10 es 12. napjait, ju- 

nius 2 és junius 6 is a szövetség dátuma. 
Ezenkivül junius 8 és 9-én a válogatottak 
nem játszhatnak ubjuk mérkőzésén, 
mert junius 15-23. között a Balkán- 
Kupa játékok folynak. Ezek a napok el- 
vesznek a klubcsapatok részére, mert 
egyik csapat sem fogja csapatát a válo- 
gatottak és legnépszerübb játékosai nél- 

kül szerepeltetni. A Nemzeti Liga csapa- 
tai tehát sulyos probiléma elé kerültek, 

mert a sok elvesztett vasárnap egyálta- 

Románia kiesett 
a vigaszdijért folytatott küzdelemből 
Románia jégkorong-csapata kemény 

ellentállás után kiesett a davosi nemzet- 
közi verseny vigaszdijáért folytatott 
küzdelemből. Románia csapata veresége 
ellenére is jól szerepelt Davosban és 
kielégitette a várakozásokat. A román 
csapat davosi szerepléséről Danielopol a 
stuttgarti rádióban is beszámolt román 
nyelven és szintén leszögezte, hogy a 
csapat méltóan képviselte az ország 
szineit. A nemzetközi jégkorong szövet- 

ség különben a davosi nemzetközi ver- 

senyek alkalmával tartotta meg rendes 
évi ülését és azon Károly királyt a szö- 
vetség disztagjává választották. 

Az örökké kavargó ügy 
A román futballcsapat athéni kudarca 

által felkavart hullámok elsimultak és a 
Balkán Kupajátékok idei mérkőzésére 
vonatkozó iratcsomót lezárták. Sport- 
körökben azonban azt beszélik, hogy az 
ügy nem tekinthető véglegesen elinté- 
zettnek, mert a Consiliul Federal legkö- 
zelebbi ülésén ez a kérdés ismét szőnyeg- 
re kerül. A kérdést Barbat dr. a csa- 
pat sibiui kisérője kivánja felvetni és a 

- Egyhbázi zene a székesegyházban. 

Vasárnap a délelőtt tiz órakor kezdődő 
nagymisén a székesegyház ének- és zene- 
kara Filke Miksának Oriens ex alto 
miséjét adja elő. Változó részek Kroten- 
dorfer, Sehiffels, Leitner, Griesbacher 
müveiből. 

-Táncos teadélután. A Lugoji Szociális 

Misszió Társulat ma, vasárnap délután 6 
órai kezdettel Lugojon nagyszabásu táncos 

teadélutánt rendez, amelyre ezuton is meg- 

hivják a táncolni vágyó ifjuságot. A tánc- 

délután tiszta jövedelmét a Lugoji Szociális 
Misszió Társulat jótékonycélu alapra for- 
ditja. 

Sport 
hajnokság sorsolása, 

mert a szövelség a legmjobb napokat saját magának 
hiztositotta 

lában nem fog anyagi helyzetük megja- 

vulásához hozzájárulni. Ennek a dátum- 
halmozásnak szinte az a látszata van, 
hogy a szövetség a klubok kárára kiván 

anyagi előnyökhöz jutni, holott a szerepe 
éppen a klubok támogatása és segélye- 
zése volna. A szövetség nem vette figye- 
lembe, hogyha a kluboknak rosszul 
megy, akkor ezt megérzi az egész román 
futbalisport. A fővárosi ligacsapatok ép- 
pen ezért tiltakozásra keszülődnek. Arról 

tizenkét csapatának vezetői összeülnek 
és megbeszélik azokat a módszereket, 

amelyekkel az értékes terminusok vissza- 
szerzését és más kérdések elintézését el- 
érhetik, Az értekezlet időpontját február 
3-ra tüzték ki a fővárosba. 

problémát most olyan oldalról akarja 
megvilágitani, amely eddig rejtve ma- 
radt a nyilvánosság elől. 

Lefőzik a felnőtteket 
Bécsben a Wacker csapatának 

van a legjobb törpe-együttese. A fiatal 
fiukból álló csapat nagyszerü játékerőt 

képvisel és már most saját maga gon- 
doskodik fentartásáról. A Wacker tör- 
pecsapatának hire eljutott már külföld- 
re is és a csapat egyre-másra kapja ki- 
tünő anyagi feltételek mellett a meghi- 
vókat turamérkőzésekre. Február hó- 
napban a Wacker törpecsapata francia 

turára indul és számos mérkőzést fog 
játszani a nagyobb francia városokban. 

A legujabb jégkorongeredmény 
Davosban a jégkorong világbajnokság 

küzdelmei a végük felé közelednek. Teg- 
nap Svájc csapata 4:0-ra verte a favorit 
csehszlovákokat, mig Kanada 6:0 ered- 
ménnyel Anglia csapatát intézte el 
fölényesen. Az ötödik és nyolcadik he- 
lyezésért folyó küzdelem során Svédor- 
szág 2:1 eredménnyel győzött Francia- 
ország ellen, mig Ausztria ugyancsak 
2:1-re verte az olasz csapatot. 

Lakását 
berendezné? 

Én Önnek dijmentesen 
rendelgezésre állok, ter- 
veket készitek. Fordul- 
jon bizalommal 

SIEBOLD butorgyárhoz 
Timisoara 1., Str. Telegrafului 22 és nem logja megbánni. Telefon 6-99 

- A Lugoji Katolikus Leányklub február 
3-án vasárnap délután hat órai kezdettel az 
egyesület helyiségében nagyszabásu táncos- 
teadélutánt rendez, amelyre ezuton is meg- 
hivják a lugoji fiatalságot. A tánczenét első- 
rangu zenekar szolgáltatja. 

Lupényi szemikoksz 
a legjobb és jegolcsóbb tüzelőanyag. Nem porlik, teljesen hamuig elég, korom képződés nincs. Kénmentes, szagtalan 

Minden kályhában jól ég 

CALORIA R.-T. 
TIMISOARA IV., Strada Garii 

Telefon 13-01 

Figyelem! Garantáljuk a tiszta sulyt és a 1 

e 

egjobb minőséget! 

van szó, hogy a Nemzeti Ligabajnokság 

Géli sportos bavát 
emléhhönyvébe 

Te mondod, hogy sportolsz télen, 
fénylik a hó szüzfehéren, fil! 
siklasz rajta, mint a szélvész, 
hegyen-völgyön gyorsan célt érsz gél 
En sietek helyeselni: 

igy hát nem is fogsz hielni, 

karcsu maradsz és bielni 
lehet, hogy bajt nem fogsz lelni. 
Belekacagsz a szemembe 

és rávágod hirtelenbe: 

ne tekerd ki a szavakat, 
ne nevettesd ki magadat, 

ne beszélj hát sült bolondot, 
nem ugy mondják, amint mondo 
nem hielni, hanem hizni, 

nem bielni, hanem bizni. 

De erre meg én nevetek 
és szavadra igy felelek: 
bizony ronda a hielni, 
éppugy ronda a bielni, 

mindkettőt azért használom, 
hogy láthassad, jó barátom, mai 
milyen undok, ha kérdezem, " 
hogy mit csinálsz a hegyeken uuló 
s te azt szoktad rá felelni: 
mégy sielni, mégy sielni. 
Jegyezd meg hát: buta bolond, 

ki szavakat forgatva mond, 

nem hielni, nem bielni, 

és éppen ugy nem sielni, 

jól jegyezd meg: hizni, bizni, 

ne feledd el: sizni, sizni! 

Kórő ! 

Jön! Jü 

Csak 2 napia, héttón és kedel 
a Palace-git 

TITO HERCE! 
a világhirü néger énei 

és tánclenomén 

- Két tudományos előadás. A Ba 
Crisana Társadalomtudományi Társ 

előadássorozatában ma, vasárnap z 
előtt féltizenegy órakor a helybeli f 
kereskedelmi iskola disztermében 
bor Liviu dr. főorvos, volt polgár 
ter a magzatelhajtásról tart előad 
mig január 29-én, kedden délután 6a- 
kor a müegyetem épületében Lunguliti 
Iie a helybeli itélőtábla ügyésze Ujel 
fogás a világról cimmel tart konfereria 
beszédet. 

- Meghülésnél, náthaláznál, torokgy 
dásnál, mondolalobnál, fülkatarrusnál, 

lamint idegfájdalmaknál és szaggatálá, 
naponta fél pohár természetes „Ferenció 

zsef" keserüviz nagyon jót tesz, mert a go 

morbélcsatornát alaposan kitisztitja és es 

inficiálja, azonkivül pedig megfelelő ensz 

tést biztosit. 

- Nagy zsidó meeting az Apolló-mozimn 
A Jewish Agency teneg vezetőségea 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor az Apló 

moziban nagy zsidó meetinget rende 

meetingen zsidó előadók tartanak előa 
A zsidó nép sorsdöntő órái cimmel. Előa k 

Rachel Klompus dr. (Tel Aviv), a WIO 
asszonyok szervezete világexekutivájásk i, 
tagja és Immanuel Olsvanger 
(Jeruzsálem), a hires zsidó szónok. Bel 
dij nincs. 
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ei prefektusok Inculetbel- 

iszter elnöklete alatt a főváros- 

kezletet tartottak, amelyen 

földmüvelésügyi miniszter is 

Sassu részletesen fejtegette a 

programját a mezőgazdaság 

e érdekében. Kérte a prefektu- 

gy elsősorban ne politikusok, 

ezőgazdászok legyenek, mert 

s, hogy közvetlenül tanulmá- 

k a mezőgazdasági kérdést. Fi- 

e zőögazdaság fejlesztése érdekében 

széleskörű program készült 
ja a gazdáknak vetőmaggal való ellátá- 

sát, a trágyázás kérdését, a gyümölcs- 

fák tisztogatását, a mezőgazdasági gé- 

pek bevezetését, az ipari és gyógynővé- 

nyek ültetését, a gyümölcs értékesité- 

sét, az állategészségügyi ellenőrzést, a 

konyhakertészet fejlesztését, modern 

mezőgazdasági központok létesitését, 

amelyek egyben a kormány programjá- 

ban is szerepelnek és amelyek megvaló- 

sitásához kérte a prefektusok támogatá- 

sát. leztette őket, hogy fontosnak tart- 

szoló tö 
ltük, hogy a miniszterium rende- 

telezte a gazdasági, ipari, keres- 

és minden más magánvállalko- 

ziteni és azt a miniszterium elé 

eszteni. A kimutatásban a válla- 

telesek feltüntetni alkalmazot- 

át, ugy a román, mint a kül- 

almazottakat. A kimutatás a hi- 

lapban közölt A., B. vagy C. min- 

zitendő el. Mindazokat a vállala- 

amelyek a kimutatást nem nyujt- 

nemzeti munka védelméről szóló 

alapján megbüntetik és ez a 

a vállalatok megszüntetése is 

i a hivatalos lapban közölt min- 

Heti, az A. minta az ipari és más 

APJUBEHOZATAL BETILTA-
 

ERIK. A földmüvelésügyi minisz- 

átiratot intézett a pénzügyminisz- 

hoz és a gyapjubehozatal betiltá- 

eket a gyárak fel 

ogy február elsejéig kimutatást 

rte mindaddig, amig a belföldi 

nem dolgozták. 
..
..
. 

Három minta szerint kell a vállalatok 

kalmazottait a nemzeti munka védelméről 

rvény érdekében bejelenteni 
a B. minta a 

bányaüzemek és petroleumtársaságokra 

vonatkozik, mig a C. minta a kereskedel- 

mi vállalatokat és a bankokat érdekli. A 

minták feltünést keltő egyik rovata az 

alkalmazottak etnikai származása iránt 

érdeklődik és oda az alkalmazottak nem- 

zetisége irandó be. Ez a rovat különben 

azt az aggodalmat ébreszti az érdekeltek- 

ben, hogy az adatokat esetleg olyan 
cél- 

ra használják fel, amely nem felel meg a 

törvény szellemének. Remélhető azon- 

vállalatokra vonatkozik, 

ban, hogy ennek a pontnak a tisztázása 

aggodalmakat. 

.... 

Gazdasági koronatanács. Az egyik fő- 

városi lap értesülése szerint a jövő héten 

gazdasági koronatanács lesz, amelyen 

Számos fontos határozatot hoznak. Ezt a 

hirt hivatalosan még nem erősitették 

meg. 

Atánsági fady Hamilton) 

yes, de csak azzal a feltétellel 

veszel valami vásárfiát, - kaca- 

leány. 
Rendben van. 

ásártér felé. 

ozó gajdolások, éneklő könyörgé 

kal, akik ilyen nagyvásárokra a 

ótvaras testrészeit, hogy ezzel 

atással szánalmat ébresszen 

z 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

Irta: KUBÁN ENDRE 

; 

amelynek a kisebbségekre nézve sulyos 

következményei lehetnek, eloszlatja az 

egeesesee-.0. 

párolgott, némán, leverten bandukolt 

7. OLDAL 

Az őszi vetés fejlődése. A földmüve- 

lésügyi minisztériumhoz érkezett jelen- 

tések szerint a bevetett szántók az egész 

országban hótakaró alatt vannak és igy 

a vetés kielégitő fejlődése biztositva 

van. A fagy csupán az árpában és a rep- 

cében okozott kisebb károkat, amelyeket 

a vetés azonban tavaszig kihever. 

A monopolhirek hatása. Az Argus jelen-
 

tése szerint a petroleum, a cukor és a kávé 

monopolizálásáról szóló hirek következté
ben 

a fővárosban csaknem teljesen eltünt a p
iac- 

ról ez a három fontos közszükségleti cikk, 

mert az elárusitók az árak emelkedését vár- 

ják és visszatartják áruikat. Beavatott for- 

rás szerint az egyedárusitást tényleg tervezi 

a pénzügyminiszterium és Bratescu már 

javaslatot is készitett, amelyet vélemény- 

adás céljából megküldött a szakfórumoknak, 

de azok még nem adtak választ. A petro- 

leumvállalatok és a kőolajtermékeket for
- 

galomba hozó cégek tulajdonosai és vezetői 

felkeresték Manolescu-Strunga minisztert, 

akinek olyan terveket mutattak be, amely 

szerint a monopolium megvalósitása nélkül 

is jelentékenyen növekedne az állam bevé- 

tele a petroleum eladásából. 

Budapesti nemzetközi vásár. Külföldön is 

nagy érdeklődés nyilvánul meg a budapest
i 

tavaszi nemzetközi vásár iránt, amelyre
 ed- 

dig 900 magyar nagy- és középvállalat jelen
- 

tette be részvételét. A vásár alkalmából kü- 

lönösen a lengyel-magyar gazdasági kapcso- 

latok fognak kimélyülni, mert Lengyelor- 

szág is résztvesz a vásáron, ezenkivül
 szá- 

mos különvonat fogja a lengyel érdeklő
dő- 

ket Budapestre szállitani. Az előjelek sze- 

rint a vásár jelentősebb, anyagban gaz
da- 

gabb és látogatottabb lesz a mult évinél. 

pPiaci árak. Elsőrendü minőségü zöldség 

kilója 12 lei, paraj 10-12, fokhagyma
 26- 

30, burgonya 2, torma 12-20, aszal
t gomba 

120, vöröshagyma 8-9, juhturó 24, 
vaj 4á8- 

56-70, fehérbab 6, aszalt szilva 14,
 szilvaiz 

16-20, körte 16-20, alma 8-10-1
2, dió 

20, borjuhus 24-30, sertés hus 26-30,
 mar- 

hahus 16, zsirnak való szalonna 28
, zsir 30 

lei kilónkinti árban. Tojás darabja 1.50 
lei, 

vöröskáposzta, karfiol fője 4-12 lei, kel- 

bimbó literje 10 lei, hizott liba hat-hét ki
lós 

120--130 lei, sovány kacsa párja 70-80 
lei, 

csirke párja 30-35, tyuk párja 40-
45 lei. 

e.veEe-Le.e 

birta tovább. Nem is annyira az éhség 

gyötörte, mint a hideg és a fáradtság. 

A három napos koplalás szörnyü bőjtjé- 

nek nappali óráit a vasuti pályaudvar 

ezernyi ember szagától büzössé vált 

harmadik osztályu várótermének egyi
k 

sarkában bóbiskolta keresztül. De ami- 

kor az utolsó vonat elindulása után é
j- 
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jel a várótermet bezárták, akkor ugy 

Erna mellett, vett neki valami vásárfiát, 

fálkozva, incselkedve haladtak a 

or már közel voltak céljukhoz, 

nyomoruság dallamain sivitozó so- 

dások macskazenéje vegyült bele 

getésükbe. A vásártér felé vezető 

at az már szokásos, tele volt kol- 

g messzi tájairól szoktak összese- 

t, kimarjult tagjait, gennyes se- 

doros István még évek hosszu 

án sem feledte el, hogy a koldu- 

ttenetes testének látása milyen 

eltett benne. Az arca elfehére- 

vinger fogta el, szédülést ér- 

zinte futva menekült a koldusok 

ó sorából. Jókedve teljesen el- 

aztán valami ürüggyel váratlanul elbu- 

csuzott a csudálkozó leánytól és kifutott 

a nagyvásár zsibongásából a várossal 

ellentétes oldalán, mert tudta, hogy ott 

nem émelyiti a gyomrát és a szemét 

förtelmes piszkával a koldushad. Majd- 

nem másfél órás kerülőt tett, hogy visz- 

szajusson a városba. 

Ez a jelenet különösen azóta jutott 

sokszor eszébe, amióta állástalanul ke- 

rengett a városban és egyre jobban be- 

lesüppedt az inség mocsarába. Vala- 

hányszor ugy érezte, hogy az éhség arra 

kényszeritheti, hogy valamely régi ba- 

rátjához bekopogtasson és elpanaszolja 

a sorsát, nyomban arra gondolt, hogy 

ezzel hasonlóvá lenne a büzös sebeiket 

mutogató koldusokhoz. 

Nem, ezt nem akarta. Inkább türte 

tovább az éhséget, inkább bolyongott 

korgó hassal, hajléktalanul az utcákon,
 

akár a kivert kutya. 

Most éjjel történt meg vele először, 

hogy ajkát kérésre nyitotta föl, 
amikor 

az utcán magával szemben egy magán
os 

alakot látott közeledni, akiről megbizo-
 

z 

a 

a 

érezte, hogy a vasuti altiszt, aki távo- 

zásra szólitotta föl, ugy áll előtte mint 

az arkangyal, aki Adámot kizavarta a 

paradicsomból. Kitakarodott a fagyos, 

havas, szeles utcára. Nem mer
t sehol 

leülni, nem mert sehol valami há
zfalhoz 

támaszkodni, mert attól tartott, hogy 

elalszik és megfagy. Járkált, járkált, 

szakadatlanul csak járkált. Így várta 

be a hajnalt, amikor a vonatok érkezése- 

indulása ujra bekövetkezett és vissza- 

térhetett a vasuti váróterembe. 

A vasutra azért is szeretett járni, 

mert néha ott a vidékről sok áruval ér-
 

kező parasztasszonyoknak, vagy kofák-
 

valamicskét. Három nap óta ilyen kere
- 

setre sem tett szert és azért nemcsak 

éhezett, hanem nem mehetett el abba 

az ötvenedrangu putikba sem, ahol a 

vendégeinek, hogy csekély dijért ott 

aludjanak a korcsma padlóján, aszta- 

lain, padjain, 

A lábai, amelyekről a lyukas cipő 

már régen nem került le, iszonyuan 

fájtak. Sebes volt a talpa. A sok 
gya- 

Az ALPOLGARMESTER SOKALJA A 

VAÁROSI ILLETEKET. Városi szabályrende- 

let szerint az uj házak épitői vizvezetéki és 

csatornázási, továbbá utkészitési illeték ci- 

mén a ház frontjának terjedelme és a telek 

fekvése szerint husz és százhusz ezer lei kö- 

zötti összeget kötelesek fizetni. Catalina 

Teodor alpolgármester a város ideiglenes 

bizottságához beadványt intézett, amelyben 

ennek az illetéknek a leszállitását kéri. 

Hangsulyozta, hogy ez a tulmagas illeték 

akadályozza a nagyobb arányu épitkezést 

Hivatalos valutaárfolyamok. A Nemzeti 

Bank hivatalos valutaárfolyamai a követ- 

kezők: (Az első szám a vételt, a második 

szám az eladást jelenti) francia frank 6.60- 

6.90, svájci frank 32.55-33.40, belgás 23.50 

-23.80, angol font 495-510, olasz lira 

8.80-9.20, dollár 99-110, német márka 

38-40, holland forint 67-69, cseh korona 

4A-4.50, magyar pengő 24-26, osztrák 

schilling 23-24, zloty 18.830-19.50, dinár 

2.20-2.50, léva 0.90-1.20, drachma 0.80- 
1.10. 

öt milliárd frank értékü takarékossági 
bonok. Párisból jelentik, hogy a francia 

kamara 450 szavazattal 122 szavazat el- 

lenében megszavazta azt a törvényjavas- 

latot, amely szerint ujabb öt milliárd 
frank értékü takarékossági bonokat bo- 

csátanak ki. 

Amerika uj állami értékpapirokat bo- 

csát ki. Washingtoni jelentés szerint az 
amerikai kincstár legközelebb kilenc mil- 

Hárd dollár értékben uj állami értékpapi- 

rokat bocsát ki, amelyeknek évi kamata 

három százalék lesz. 

Lanyha az irányzat. A bánsági gabona- 

piacon lanyha irányzat uralkodik. Naprafor- 

gómag és tökmag kivételével valamennyi ga- 

Dbonanemüben és terményáruban kielégítő 

kinálat van, mig kereslet főleg tökmag és 

napraforgómag iránt nyilvánul meg. A piaci 

árak a következők: 76 kilós bánsági uj buza 

420, 78 kilós torontáli uj buza 430, tengeri 

210, zab 270, korpa 235, tavaszi árpa 300, 

takarmányárpa 270, napraforgómag 310- 

320, muharmag 370-380, tökmag 520, ta- 

karmányliszt 250, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból zsákkal együtt 630, nagymalmi 

liszt zsákkal együtt 650 lei százkilónkint. A 

lóheremag 38, a lucernamag 42 lei kilónkint. 

e--- 

kor látta meg, hogy vele szemben jön 

valaki. Nagy megerőltetésébe került, 

hogy beléje nevelt uri szemérmetességét 

legyőzze és a közeledőt megszólitsa. Re- 

mélte, hogy kap majd néhány pénzdara- 

bot, amelynek birtokába bebocsáttatást 

kérhet a putikba, amelynek áporodott 

levegőjü szük és piszkos helyisége 

most álmainak netovábbja volt. 

A hangja majdnem elcsuklott, amikor 

nak segithetett és azért mindig kapott 

tulajdonos a záróra után megengedte 

szemben állott az éjjeli hazatérővel és 

megszólitotta: 

- Kérem szépen... 

Azt hitte, hogy el kell sülyednie szé- 

gyenletében, amikor ezeket a szavakat 

kinyögte. 

És a feletet az volt, hogy nem 

semmit. 

Ugy érezte, mintha korbáccsal az ar- 

cába vertek volna és neki nem szabad, 

neki nincsen joga visszaütni. 

Lesütött szemmel, a megalázás kinzó 

csipésétől kipirult arccal kullogott el. 

Ugy sompolygott el a kopár fákkal sze- 

gélyezett elhagyatott uton, mint a tet- 

tenért tolvaj, akit nem adnak át a 

rendőrségnek, hanem egyszerüen meg- 

vetően kidobnak. 

Hogy dobogott aztán a szive, amikor 

Pénzt nem kapott akkor sem, hanem 

fölajánlották neki az éjjeli szállást. 

És most itt ül vendéglátójának, 

pénztelen poétának a szobájábann 

kap 

nyosodott, hogy az őt nem ismeri.
 Nem loglástól már csak alig ténfergett. A

k- (Folyt. köv.) 



Rádió 
Vasárnap, január 27. Bucuresti. 12: Egy- 

házi zene. 2.30: Román népzene. 5.15: Hang- 
lemezek. 6: A Mercur zenekar játéka. 9.30.: 

Rádiózenekar. 10.15: Operettrészletek. 

11.25: Szórakoztató zene. Budapest. 10.15: 

Hirek. 11: Szentmise, utána Tóth Tihamér 

dr. prédikál. 12.15: Unitárius istentisztelet, 
prédikál Barabás István lelkész. 1.30: Rend- 
őrzenekar. 3: Hanglemezek. 4: Gazdasági 

előadás. 4.50: Zongorajáték. 5.30: Versek. 

6: Szalon- és jazz-zenekar. 7.10: Kosztolá- 

nyi Dezső előadása. 7.30: Dalárda éneke. 

5.30: Előadás. 9: Operettrészletek. 10.30.: 

Hirek, sport. 10.50: Cigánymuzsika. 12: Sza- 

fApcóhicdetések 

Eevelezés 

Hölgyeim! Ki akar érjhez menri? 

Ha felkeres még ma, ugy garantálom, hogy 

2 héten belül férjhez adom. Barbes. Telefon 
22-80. Timisoara, I., Str. Eminescu 6, 

Telefonhivásra házhoz is jövök. 

(2077) 

. 

filkalmazás 

Mindenes szakácsnő 
éves bizonyitványokkal, felvétetik. Cim a 
kiadóban. (2105) 

üÜgyes vincellért 
ki gyakorlattal bir és kertészethez is ért, 
keresünk. Részletes ajánlatokat bizonyitvá- 
nyok másolatával „Agentia de Publicitate, 

: Carol Schulder" Bucuresti. Str. Eugen Ca- 
rada 2, továbbit „Ügyes vincellér" jelige 

lonkvintett. Ejrél után 1: Hirek. Budapest 

m. 2.30: Magyari Imre és cigányzenekara 

muzsikál. 3: Rádiókrónika, elmondja Papp 

Jenő, utána cigánymuzsika. 4: Hangleme- 

zek. 7.35: Elbeszélés. 8.10: Szimfonikus ze- 
nekar. 9.30: Előadás. 9.55: Zongorajáték. 

Bécs. 12.45 Hangverseny. 3.40: A Dach- 

stein-serleg siugró verseny helyszini közve- 

titése. 5: Szimfonikusok. 6.25: Tánclemezek. 

8.30: A jégkorongvilágbajnokság helyszini 

közvetitése Davosból. 9: Aria és dalest. 

12.30: Jazz muzsika. Berlin. Este 7.30: Mo- 

zart-nhangverseny. 10: Riport a berlini lo- 

vastorna nagydijáról. Belgrád. Este 11: 

Vendéglői zene. Milánó. 6: Hangverseny. 

9.45: Opera a Scalaból. Stockholm. Este 
10.15: Hegedü-zongorajáték. 11: A buda- 

pesti vonósnégyes hangversenye Malmőből. 

dászvétel 

Purifikátorok 

cséplőgarniturák, magánjárók, traktorok, 

motorok, olajprések, hengerszékek, Monarch 

darálók előnyösen kaphatók: Bánáti gép- 

ipar, Timisoara. Str. Radulescu 7. (121) 

Figyelem!!! 

Biztos és jó eredményt ér el, ha ingatlanok 

- földek, hazak és házhelyek - vétele és 

eladása eseten az ingatlanforgalmi iroda 

„Informator" Timisoara I., Strada Eugen de 

Savoya 1. szám alatt bejegyzett cég készse- 
ges szolgálatait veszi igénybe. Megbizható és 

előzékeny kiszolgálás biztositva. (1912) 

Chreysler-autó 

kifogástalan állapotban, jutányosan eladó. 

Cim: Fábián, Piata Plevnei 8, I. em. 

(2104) 

; 
2 

Varsó. 1.15: Wagner-hangverseny. 6: Tánc- 

zene. 8: Könnyü zene. 

Hétfő, január 29. Bucuresti. 1: Hangle- 

mezek. 6.15: Kvartett. 6.50: Dorothy Hum- 
preis énekmüvésznő fellépte. 8.20: Hires 

énekesek hanglemezei. 9: Kamarazene. 9.30: 

Enekhangverseny. 10.15: Szórakoztató zene. 

Budapest. 7.45: Torna, majd hanglemezek. 

11: Hirek, utána felolvasás. 1: Időjárás, 

majd férfi éneknégyes. 1.30: Hirek. 2.80: 
Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfél- 
óra. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Előadás. 6.30: 

Hanglemezek. 15: Német nyelvoktatás. 
7.60: Női ének zongorakisérettel. 8.30: El- 

beszélés. 9: Filharmonikus hangverseny. 

11.10: Hirek, utána jazz-zene. 12.15: Ci- 

gánymuzsika. Éjfél után 1: Hirek. Budapest 

; Ingatlanok 
vétel és eladását gyors és előnyös feltételek- 

kel közvetiti a Központi Bank, Vál- 
tóüzlet és Kereskedelmi R. T. in- 
gatlanosztálya Timisoara I, Str. Alba fulia 
9. Telefon 15-15. (2110) 

öüznél megsérült 
használható árút, áron alul árusítok, Ker- 
tész Lajos, Parfumerie és festéküzlet, II., 
Str. Dacilor 31. Bejárat a kapu alatt. (2122) 

- 

383 vagy 4 lámpás 
rádió-készüléket vennék kifogástalan álla- 
potban. Cimeket megtekintés végett a kiadó- 
ban kérem leadni. 222) 

Fajnarancsok 
kilógramja 32.- lei és mindenféle fajgyü- 
mölcsök dus választékban. Select Bonboneria 
IV, Bulev. Carol 10, fiók a Lloyd-kávé- 
ház mellett. (200) 

Zongora 

Hoffmann, rövid gyártmány és két autó, ju- 
tányosan eladó. Radován, III., Piata Axente 

Frakk 
kifogástalan állapotban eladó. Megtekint- 
hető délután 4-5-ig: I., Str. Lonovici 8, I. 

Sever 1. (2113) alatt. (603) 

Irnokkisasszony 
ügyvédi irodában kezdőfizetéssel felvétetik. 
Cim a kiadóban. (2123) 

l súllást hezes 

Irodai teendőkben 
jártas nő bármilyen alkalmazást keres. Le- 
veleket „"Szorgalmas" jeligére a kiadóba kér. 

(2090) 
- 

Kiszolgáló kisasszony 
pénztárnoknői, vagy ehez hasonló állást ke- 
res. Teljesen megbizható leány. Cim a kiadó- 
ban. 

(2053) 

Középkoru 
jobb iparosasszony házvezetőnői állást ke- 
res. Piata Sf. Nicolae 3. Megkeresést vasár- 
nap d. u. 37 óráig. (2119) 

Harisnya 

em. 11. ajtó. (2124) 

február 16-án este 
a 

II. Este 7.20: Hanglemezek. 8: Előadás. 

1935, JANU. 

8.35: Szalonzenekar. 9.40: Hirek. 

gánymuzsika. Bécs. 5.40: Tánclemeze 

Humor a dalban, szoprán ének. Este 

Zongoratrió. Ejfél után 1.15: Jazz- 

Berlin. Este 11.20: Hangverseny. Ie 

1: Rádiózenekar. Este 8: Lemezek. 

6.10: Tánczene. 9.45: Reklámzene. : 

marazene. Prága. 6.45: Hegedümü 

téka, 9: Énekesnő estje. Stuttgart. 
utáni zene. 9.15: Nagy vidám est 

bergből. 11.40: Tánczene. Ejfél u 

Hangverseny. Stockholm. Este 11: 
koztató zene Malmőből. Varsó. 1.10 
zene. 2: Operalemezek. 4.45: Táncze 

lokkal. 6.35: Haváji gitárlemezek. 8: 
fonutazás Lengyelországon. 11.15: 
zene. 

mi 
mt 

0it 1 
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Vakás 

Elegánsan butorozott szoba 
esetleg teljes ellátással, fürdőszoba h i 

lattal, uri családnál magányos nőnek 

február i-re. Cim a kiadóban. ! 

Kiadó 

különbejáratu, feltétlenül tiszta, 

csinos butorozott szoba, jól füthető, 

szoba használattal 600 leijért. Hölgyek 

ben. III., Piata Asanesti 5, I. em. 8. ( 

1 

3 szobás 

utcai lakás, irodának is alkalmas, 

szobával, azonnal kiadó. Cetate, Str. 
rer 1. Érdeklődni Str. Odobescu 36. 

Keresek 
február 1-re az első kerületben egy i 

füthető, különbejáratu szobát. Cimel u 
Déli Hirlap kiadójába kérek. ( 

Kombinéfüz 
Princessfüzi 

ÚÜOrvosilag rendelt 
kötők, alkalmi 

melltartók 

„Sanitari 
Timisosra, 

Bulevardul Berthel 
Telefon 23-95 

ülöniéle 
Kiadó bérbe 

vagy elszámolásra egy régi bevezetett en 
déglő. Bővebbet Jurma vendéglősnél, Rés 
Str. Rosetti 16. (2 

stoppolásokat, fehérnemü foltozásokat ol- 
csón vállalok, házakhoz is megyek. Cim a kiadób. (242) 

MODERN TAKARÉKTÜZHELYEK 
Kíiváló 

minőségben 

Lei 600.tó1 

Állandó raktár 
zománcozott: 
és fekete tüz- 
helyekben 

KÁLMÁN DEZSŐ 
fspeciális takaréktüzhelyözem 

Himfgonra IV., Bulev. Carol (Hunyadi-ut 40 sz. 

Van már Önnek 
; önmagáról s szeretteiről 

művészi fényké 
Ha nincs, - ugy a Déli Hirlap készittet 
a felső-eőri Fábián műteremben 

Siessen azért rendezni előfizetését, mert csak kinek 
nincs hátraléka, részesül ezen kedvezmén yben! 

Nyomatott a „Temesvarer Zeitung" 

szükségletét,! 
előnyösen akar 
beszerezni, akk 

bizalommal fo 

duljon a garanci 

képes kipróbá 
céghez 

TII 
ayüni 

1 mcserépkályhagnyári! 

Fabricá, Calea Dorobantilor 26. A házar 
előtt 7-es villamos megálló! (Mivel üzle 
temet feloszlattam, eladásaimat kizáróla 
ezen cimről eszközlöm) / Átalakitásoka 
és javiásokat a legélőnyösebben esz 

Cserépkályha 

közlők. 

körforgógépén 


